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il 43
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B IERAER S b, BTN 45T 10 N, 20 NI F. 41X 3 ANE 4 BTk s i) &
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2F, =0, —-F, +F =0 (L
YF, =0, -F,+Fo, =0 (2)
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Fo= 2 Fr = 092N 57195 N =26992 N

D, 204 mm

F,=F;tan20°=9824 N

XM, =0, —F'x200 mm - F; x435mm - F,, x580 mm =0

—8712.5 N x 200 mm—26 992 N x 435 mm + F,, x580 mm =0

Fo, =23 248N

>F, =0, F,-F',-F;—-F,;, =0, F;, =12456 N

2M, =0, F'x200 mm-F,x435mm+F,, x580 mm=0
3171 N x200 mm—9824 N x 435 mm+ F, x580 mm =0
Fox =6275N

47



>F, =0, F,,—-F' +F,—-F,, =0, F, =-378N
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PEFHARN 50 mm. BN L G AL RSN EERLAR S 6 = 0.5 mm o ik pkiE & S/ Mu A
O N 2% K?
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(b)
& 5-21

B ONEATIION G, 20 KR R W 5-21b . TR 6 B E NIRRT,
B @ AN P AR BN e /MBU R, AAE O S 1, PR

>F, =0, F —Psind=0 (D
2F, =0, Fy-Pcosf#=0 @)
>M,=0, FR-F6=0 3
iz (. ) 7
F
> =tand
I:N
i 3) 15
F o
F« R
bt (4. (5) 15
tanﬁzé
R

0 =tan™ (%) =tan"' (0.02) =1°9'

5-22 L 50 N (K7 BscAE R RS il L, RHfi K34 AB 55 BC dE H., Wil 5-22a .
e P EAE K0 F 5 BC aL-PAT, Byl i i N,y e R ) F) e B4 DR O
0.60 RKORFF T PP, K70 F s KA.

(@

& 5-22
B MO S, 2 Kl 5-22b Bk

>F, =0, F,=Pcosgp, F
SF =0, F

=f F,=0.6Pcose

S max

cosd =Psing

S max

Psing =tan(0=L’ 6 =33.56°
0.6Pcosp 0.6 1.2

ZFy:O, F_sind=F

cosf =

S max

F =0.6Pcosgsind =0.6x50 Nx%sin33.56° =148 N
5-23 KRBT AB K1, FEJ) P, Al 1 BRIBECEER 2 A L, B i A AR
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VARSI L, BRI B EE A MK-PELAE T a, BRI AOB 55 yOZ 4SS 60 . #T AB
LR A PR BN f, BRI BRI vl ANTE o SRAT AB KT AGUTRETE BN, 6 A N AE
TEZKR?

(b)

& 5-23
8 AT AB MRS, 52 ) N AERR R 5-23b fTon. I TAFKAZ, AO HhSEHE,
From B 7ER L BEHTEL O S IRLCy I3 JE3g 2, e 4200

r=+1°-a’ (D

OB I EER ) K ae s B R U, H 57Kk 6 .
>M,, =0, Firsinfd—Fcosf-a=0 (2

JEE

F =fF (3
il (D (2). (3) By, 7

tand — F.a _ f.a

FNr \/|2—¢’:l.2

5-24  FARRIBIR U 5-240 TR, K AFLi BIBHAR T ER: T-IM 5% 5 C UK TALFFIN E
S, RS B 0 = 2250 =125 1 CINEE), R SR AR T = 0.5,
Woffea=100mm . AIfEACERE D SN | 815 F = 100N, sk R i)
M, (R

BT B N RN, BRI RN F, = Fe ™. Hirh 0 i,
CIARAER,  f, bR

& 5-24
R W% AR ECD, 32 511E 5-24b s
ZMC=O, F'=2F , F,=2F =200N

F, =Fe®’ =200e"™%7 =200e"*%° =1425N
M, = (F, - F,)a=[(1425-200)x0.1]]N-m =122.5N-m

70



FAE AR
6-1 Boe61 From A& MR &M, KA OA=AB=200mm ,
CD = DE = AC = AE =50 mm . ii#f OA u%ﬁaizﬁﬁw=%rad/sz%oim%zb, I H 2458

IR, AT OA A A7, SR i D sl FEAIAIE
R WE TR ZAOB = wt , AT D Akksly
Xp = OAcosat, Yy, = OAsinat —2AC sin wt
PNE s, #9250 D (i85 I FEA -

X= 2OOCosn—tmm A 100sin7t?t mm

LA 25 t 45 45 D Pl 5 R
x? y’ B
=1 CAFREAT: mm) :

40000 ' 10000 PR mm 4 6-1

ik, D SR FLLE (0, 00, K400 0.2 m, FFHICH 0.1 m FIRHE

6-2 WKl 6-2 Fion, A AB K, DISEMHEE o Zini B #3), HEZFEN @ = ot
M-S FERERH L B M s = a+ bsin ot #5/KFLAEIEIRE), L afib AHE. K A
(R ENIE

i {XA =a+bsinwt + | sin wt

y, =—lcoswt

" {(XA —a)=(b+1)sinat

Yy, =—lcosat
X, —a .
k/: | = sin ot
i +
h: —coswt

Wy R A, 15

X _az 2 K 6-2
ﬁ+7—f:1 A A B D
_I_

6-3 W 6-3 P, HEIEMEELIAER V) = 0.01 m/s $roKFJ7 1m) A2z )y, Al 2E
FF AB W HYE T W5, MIsdh TR, EFEFT A e R SR b I AR AR
R=80mm, SRiFZE L A S i MAx TAe e sy B Ak L, JFE s s
FIHE L o

(a) (b

71



fi# 1D AT HLHEZ )
HEE AR Z XOy BEEEM L, W& 6-3b Jros, WA fiss) 7/ A
x=0, y=4R*=Vt? =0.01Y64—t’m (0<t<8)
AHE v, =X=0, v, =y=— oot
N64-t*
AlizZhE Cy —t il KRR (v —t i) Wk 6-3b KA.
2) A MR D)
LHEMMER R X'O'Y FE T M5 b, WAl A Rzsh 77 A
X'=Vot=0.0ltm, y'=0.014/64-t>m (0<t<8)

, : 0.01t
AR T EE v, = X'=0.01m/s, v, =y'=— m/s
V64 -t*

m/s

EAE Cy'—t Jox—t M) KUER (v, —t Jov, —t ) W 6-3b frhA TR

6-4 & 6-4 PR TR ISTEEE B KRS G 20 |1 O Ab M EEY I BT+ K E R 5, WIS £ 6
RN 0 = Kkt (k AHHD. RS KEIesh R 524 0 =%5FIJ%EH‘, KA IR L

FR B o
fi# Nl 6-4 PronEAR RIBEIN t KA ARRR R
Xx=1, y=Itan@ =Itankt Y
X KT I sl 5 FE
ISt R IR IR L
X=0, X=0;
y =lksec’ kt, ¥ =2Ik’sec’kttankt e li\\
gl % 5
40—k =Ta, v=di, am BB & b .
6 3 9 = , :

N S L _ _ 2
élé?—kt—3ﬁjﬂ v=4lk, a=8/3lk o

6-5 EE A thgead giihe B A R4zt 34 LI, Wi OB P 1, o
6-5 . WARR NG vo b T, ZURHAC T, KRB A TR BRI Inide B 5 7R 8 x (1K
%ﬁﬁ@ WAE AB J K s, , fEfERBINACE R s, T
BA=s=s,-V,t, $:—v0 (D B T
X i OX iﬂﬂﬁﬁﬁlia ﬁlﬁJﬁ.ﬂl?ZElo SEYREPEYIE
s=+I7 +x7, d—i: \/% 2)

il Gy, (2) A EE A KHEE:

=
oul
4
!
. VoV1? +x?
X
2|2

LV
M a=X=——5
X
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6-6 WK 6-6a fTn, Mty R, L8O Mg, Hfio=ot (o i), o
OC=e, A3 AB WY BT HEAEE 1280 . KT iz 30 7 A

B

it

/xP

(a) (b)
6-6
iR ST 6-6b Fron EAMARER R XOY , WHILGBEN @ =0, fEAFEBRN A S ARFR
%
y=0A=0D+DA=0D++AC*-CD"
[ y=esinwt++R> —e>cos’ at
HRITHAT AB ISz 5 fE . fEIs3h 7R t KF, 15T AT

. 1 2e’sinwtcosat-w esin 2ot
V=Yy=ewcosot+—- =ew|[coswt +

2 JR*—e?cos’ at 2WR? —e? cos? ot

]

6-7 R FRA TEA U 1T B M [R]IN 72 [ 1K) 2] 5106 BC AR A OA I IE i 2l
Wk BC 1424 R, $2AT OA [f1#h O 7E5K BC MR . #EAT%8 O 4l LS A o #5507,
HIBN IR, AT AL E . 0 M LA ARARTERT B ARVRSS ol M IIg B R, JF
SR IH AN E

(a) (b)
6-7
i@ DI 7R
A 6-7b BRIt bR R X0y, BT ZAOX = wt, W £ZMO, X = 20t
M R E) TR A X=Rcos2wt, y=Rsin2at
T2 X=-2Rwsin2wt, y=-2Rwcos2wt

X =—4Rw’ cos2at, §=-4Rw’ sin2mt
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M v=yX+y> =2Rew & a=:%+y’ =4Rw’
(2) BRI
Bt =0, ML Mo AU, LA Mo 3IARER Mo M 5, W1 6-7a .
M,M =s=R-/MO,M, = 2Rat
M g3 i #E: s =2Raet
M AffEE: v=3$=2Rw

2

M A 8, =8 =0, an:VE:4a)2R, a=40'R

6-8 il 6-8a T ik, OA FI O\B WikF45I%¢ O Al Oy filked)y, FI+5 T D Wikt
. EIEENIRT, WU M. O 00, =a; @=kt, Hr k hHst.
Skt e D [ BERIAIAS T OA [ s .

(a) (b)
6-8
i dSrnlEl 6-8b FrasiAbhyr & XOY .
T £Z0DO, :%, JiiLL OD = a cos ¢ = acoskt
15z D szl i fEh

X = acoskt - coskt = %(l+ cos 2kt)

y = acoskt-sinkt = %sin 2kt)

. x=-ak-sin2kt, y=ak-cos2kt
v=m=ak

Wi He D AN OA I V. :$:—aksinkt

6-9 [N OA K r, 7E-F i %e O Bl ), & 6-9 1Y
FTs o KT AB I L[ 52 T 05 N B 5 AN OA B8 T 05
A. Bo=ot, ¥ AB Kl =2r, K5 B KEsh 5.
TS RN 3

& 1=2r
ot .ot
X=r+(l-2rsin—)sin—
2 2

. ot wt
=—(l =2rsin—)cos—
y=—( 2) 5

1 4 6-9
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.ot : t .ot )
x=r+1sin 2 —2rsin> & = 1sin % + r cos ot = r(cosmt +2sm%)
t . .
y=-I COS%-F Isinot = r(sin ot —ZCOS%)
. O wt . ot .
X=l—cos— —-rwsinwt = rw(cos;—sma)t)

ot
y=rwcoswt+1- —s1n— =row(coswt + sm7)

=X*+y’ —ra)1/2 2sm—

2
@ (sin%t + 2 coswt)

X= rco(——sm;—wcos wt) =

ro’

t )
Y = ro(—o sin wt +—cos—) = (cos% — 2sin wt)

1/5 4sm—

6-10 sy hZizsh, £ M AL ¥
V=4i+3j, mdkEa Sl kM f=30°, H =z} v

a=10m/s* . I EHUIEAEIZ AU VI P ) 2517 p R M 7
VI niEE a, « .

7 v:\/v2+v2 :(\/42+32)m/s:5m/s
a, =asin 8 =10sin30° = 5m/s’

v: (57
p:—:[?jm:Sm

an
a, =acos ff =8.66 m/s’ 6-10

/NR M EATEFSI T JEAF ABC #7801, Wi Kl 6-11 s ih&Pidiz s . At ABC

a:

6-11
(RIEE V=8, TR Y2 = 2 X o KSRER MR BE RN Ig S N CS PRI x
(RIERED o
fi# K 6-11 £33F M Wiz 5) 7 14
X=vt y
_ _ B
y=4/2pX =,/2pvt y j’/_/_I
y pv pv
HE: HTX=Vv, y= =
- C
0 — X
=yX>+y’ —v‘/1+—
: Tl
I HFX=0, y=-— 2 Vo 2p Kl 6-11
y 4x
_yo Vv 2p
I =¥ = 4x \ X
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6-12 WK 6-12 Pron, —HATLLSIANEE o, 583
[ e O ¥esll, WA —H LS v, 2, iz
IR, FHEACTALE, WAL O. SRIT BRI HLIE
AR AR AR R 1) o
i LLO NIRRT, HEIARARDR, M sliss) ik A
r=vyit, o=w,

d Eail 2t AL r=—"¢p
2 6-12

**6-13 W AP E M UTRHE S I S T OM IELE, FLBH A K, 13K
OB (LIRS r, @ 3or, BOE@=0mTr=r)).

R f = kr
i ar _
r
LR rdr _ [kt
I’O r 0
7= r= roekt

1 = ot N ERERE B TRE 1 =r,ekp

**6-14 WK 6-13 FT iR 2k mipl (AT QQ' Al i OA &%, il il e T 45 B ET.
S B O AR R AR S, B2k BO WAk4h, Otk o =kt (k A% %0, BO=AO=a,
AM=b. XK 2l M AR TE B B T RE . BI0E 5 e DA R T 5 R 3 25 ) K7D o

fRE R M SRES TN

r=b+2acokt, ¢ =kt
HE P IfE: r=b+2acose
Dk, M s —ig ek . T

V. = ﬂ = —2ak sin kt
dt

r

4

v :r%?:2%cmm+kb

BRI 34 1 H6-13
Vv :\/v2 +v(f, — kv/4a2 +b> + 4abcoskt
2
HT a, :%—r(d(o)2 = —4ak? coskt —k’b
=——( : d(0) = —4ak* sin kt 2
TNy

a :\/ar2 +a, = k>+/16a> +b> +8abcoskt

**6-15 & 6-14 Fronfigdtdsvr z AR L isg),
z=1,sin2n ft, JF58 2 {ies), ¥t o = ot o BHIFR AN
r, SRECSZ EAT A BRI .

B o=0, a =ro’
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7=-z,(2nf)’sin2nft, 7 =z,4n>f’

A, :\/a,2 +7 =\/r2a)4 +lé6n*fiz;

**6-16 141 M I IE FHETHT L (0URNERLIN 1 TI58h. IERHERIREAE b, B h, ETR
Fah O, N 6-15 Fir. MEds | AER A D14 5 % R A ACT 1L 0 fh 7 SR8
FLAMUZEIN, SURESBERAA MG S5 @ (R F AL, RAEAEREA @ W, I RE(ER:A
bR R A Hof.

(a) (b)

K 6-15
v
& v,=pp, L =tand
VZ
: V2 +v?
Rl &ztanﬁ, p=1tan@, tany =2~
2(t) p

Bl potany =+p>+2>  (p<0)

pptany = —J1+cot’ 8p
. 1 dp
tany =——F
POERT = "G00 dt
d—p:—(j)tany-sinﬁ-dt
Yol
BlrInp=—¢@tanysind-t+c

lnfz—gb-tanysin@-t

—¢@-tan y sin -t

p =he
p =—-bgtan ysin e 770!

b — b(ﬂz tanz ]/Sin2 a.efrjrtanysing»t

@ =gt

a,=p—pp’>=bg’tan’ ysin®f-e

tanysin@-¢ . 2

PP
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=bp’e ™% (tan® ysin”  —1)

S

A tan@ =

w5617 [ 6-16 FTAATRIRE M BLTEK Y R
TIEHE OM |-, 4T OM ZeBIIER 2 LU 2 1 fi e i
o=, NE M GTE 2 55 %R
z=ga—mg@o*¢:%w,»¢mﬁﬁ%ﬁ%

RV, V. V.

= TloT

B iz Zg(l—coszq)),

yA h
cos@ =—=—(1-cos2
R~ 2R ?)

Xﬁt;k%‘h _Sinaﬁzlsinzgo.zd_w, %:_Hsn:lzwa)
dt 2R dt dt R siné@
2 pe
(0:71’ Z:D, COSHZL, sin@:@: 1_(1)2
4 2 2R IR R
d9  -hoe
h
R.J1-(—)*
(2R)
_dr _
Toodt
dé he
V, = E—_ -
1-(;2)°

déo h
Vv =Rsind—=R 1— 2
0 sin " ) (2R)
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BIE R HiE3)

7-1 B 7-1a Fos A HU B, SRS 1 RSIOERE, HEE R =100mm, [0 O, 7%
FFBC L. MiffiK OA=100 mm, LLZEAfHE @ = 4 rad/s 268l O #5). kK AT BC HZ s LL &
Ll S AT LR TR A @ b 30° I, ST BC AR P A N )

7-1
W GLAEHN O, W 7-1b B, ST LA O) MISHITLMUE SHFIIER), 1 O, iE3)
X=2Rcosp =0.20cos4t m

P t ok S

X =—0.80sin 4t m/s

X = —3.20cos 4t m/s?

g = 4t = 30° I,

Vge = X =—0.40 m/s

Age = X=-2.77 m/s?

7-2 B 72 R AR TAFRAN T N HIALE, SO OA=1.5 m 7ERYTE T A #45)), T AB=0.8 m,
ASEREE, B AR T AFIORES . ZENURBEENN, TRy 0.05 mis, FF AB JHEAHITE,
BIETFHNT, f1 =0 . KSR @ SR, LU B MHULTTFL.

i (D Kop(t)

AB 1% : " p
V, = Vg
VB:VAZI(D B
R
1592 _0.05 ol/\? )
dt E =
1 1
dp=——dt, p=—-t+c 7.2
P30 730
1
t:OHTJ’, :0, CZO, =—1t
v ¢ 30
X, =lcos
S S A
X, =1singp—0.8

MBEIZE N 1=1.5m
Xg +(Yp +0.8)" =1.57  CAf: m)
7-3  CAHEFEHLI SR Oy LA n = 950 r/min [RFE ;2 AT ABC FHASE] AB Hikife O,
O, HiiE, WK 7-3 frx. HAB=0,0,, O,A=0,B=0.25m, &tk hi¥hz, =20, z, =50,
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Z, =50, SRR C AL .

& O,0,AB VAT Ik JE, HikF ABC {ETH, i
C Mz Z 405 ml A HIIFD, AR AT A I 142
HO,A=r=0.25m [,

v=0A o, =O3,A-i~a)l
Z3

=O.25x§x950><27[
50

=995m/s

7-4 mwm&%4%%,ﬁ%HABu@ﬁv@%,ﬁ%ﬁ¢=00*ﬁ¢=%ﬁ,%HOC

R 55 R A N T
i KEE, =01, AZED 4. HJUTKFRR:
vt
tangozT
PRSI A t 5k 5
. 2 \ . Vv 2
@sec q):T, (p=Tcos o,
L2V . .
@ =——Ccos@sing- @
I X
¥¢=%N,ﬂoc%%ﬁﬁ
a):gb:% GUD)
- OC I £ 3k J
v A2 V2 v v’
a=p=-" == (D
1 2 2 21 2l

7-5 Kl 7-5 fron, AN CB LA M S o, Seil C #8), BTN @ = ot o W B Ay
ShEEFT OA et O #:5). wOC =h, CB=r. KIS T
& (D IR AE e Rl 5. i AOBC 41
r h

sin @ B sin[180° — (6 + @)]

%
rsin ¢
tanf = ————
h—rcose
TEFe=wnt, 13
sinw,t
0 = tan™' [ — ]
——cosw,t

r
(2) A BfEEHZ BD fHAHAZ CO T D, N
BD I'sin )t

DO h—rcosm,t

tand =
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0 = tan” sin @t

——cosw,t
r

7-6 W 7-6 Pron, FEEALSIHURIN T ShE T I n = 600 r/min o 4 T (Ee RS 1TSS
FHfh, B A Sk A PRIOT m# ). BRE d AR d =100 - 5t, Hbd BLmm it

tlhsit. 241r=50mm, R=150mm. 3K: (1) VIBEE d 80 0 MAamaEeE; ) “d=r
B, B A% 1 SAa .

f# (1D PR Ak R 08 DA ) 1) on i JEEAH [ 4
®,d =aor N . I
” 0, = o - 50 m-600 _ 100c . g :@_ =
d 100-5t 30  10-0.5t B 1 i
dw, d{ 1000z 50007 ' '
a = T - 2 1f;(F
dt  dt{100-5t) (100-5n) il
| iR d_|
_ 5 OOZOn rad/s? | Hhane
d

(2) % BAEEHFES), Hd =r Mg b 1 s By s kA3
@, :gwl = o, = 20r rad/s

o - 5x10°n _ 5x10°n
2 d2 r2
a=Ra] +o, = 150\/(271?)2 +(20m)* =300m/1+ 40 0007>
=592 000 mm/s* = 592 m/s”
7-T  EIRAESECE K 7-7 s Sk mib & nh: z, =40, z, =84, z, =28,

2, =80 ; WE B LATIIZEE 4 h, =12 mm . K7 JIEIEI TIF
foazsE b,

=21 rad/s’

hy

- -] L
S R A ) | | a—
YA w z I
DDy e, B2 waff]
®, I 0, I, |:—| "
o 7,2, 8480 -6 | —| et
B B - — —
w, 7,-1, 40-28 s

7-7

7-8 W& 7-8 B, AERHIREEN a ARSI, A ARERT O ANS), T USRI v B ARSc. oK
AR AN SE CLLEAR r RRECR IR o
M ARAEE R s, AR 2n rad I REARIED a0 BARETEE R A O fi AR indr, )
-2n
dg =——dr

a
AREL I I8
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dé0 -2t dr dr -a
D=———=———-, —=—"0 @)
dt a dt dt 2xn

a

v
(a) (b)
& 7-8
Nrow=v, WIXHE RS
do dr
r—+—w=0
dt dt
i ar__rdo (2)
dt o dt

A D AN (20, FFACELI Fy N g

_do  an®  av’

a_—_ =
dt 2xtr 2nr?

7-9 [ 79 Proshi b e 1 BEAEF AC I, AB =0,0,, e 1 MR N r, i 2 s,
ﬁ%zﬂ%oﬁﬁ%ﬁ&mmﬁQB&ﬁﬁ%o&QAzOﬁ:I,¢=mmﬂdﬁ%%t:§ﬂ
(4]

L 2 (1 AR A I

(b)

Kl 7-9
i AB-FH, FrLl#e B 546 2 il D ib:
Vo =V,, @y =a, =a, +ay
AR 1. %2 Wid, PrLlfe 2 Lal D MEESH 1 bk D BEAHE, D) b B Af A .

T
) v lbe cos wt 20
v, =lg=lbwcosat, w,=-"=—""—"— =0
r2 r2
t 2
.. ) a lbw
a, =g =-lbw’sinot =-lbo*, a,=-2=-
r2 r2

7-10  fE LR, WA RIS, B 2 MR B a, o SRR O, AR s

1,
BB 1. B2 b D ) A

a, =ha,
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ACB “1'#,

s A D) o T
a, =ap
a, =1
.. . T
Al lp=r,a,, ¢:T2a2
By, 14

¢:T2a2t+Cl, gz>:%052t2+(31t+c2
%ﬂﬁé%%i’ t:01 ¢:0, C1:0y ¢:O’ C2:O

_ha,
21
7-11  FF AB FEHTIEJ5 n) AEIE v [0 NIz It i B N RN R M OC 2%l O #%

t2

2o Wi 7-10a frox. BHshIT IR, @ :%, RILJSAEREBHN 1, OC AL o M C IR

(@)
K 7-10
fi#

£CBO :%, Xg =2Rcosg
X

Xg(0)=+2R, Xz =+2R+Vt (})

: V2R)? = x5’ 1\/ vtovt,
tH& 7-10b, 13 sinp=-~——~"—"° —— 222 ——(—
N 4 2R 2 R R

- - ’ VC =2Ra)=_ v
2Rsin g
7-12

sin @

7-11a flizn 1 RECSEM e O #2h oAt % PAT 1 sl s B A 3 Bz shid b 546
PRI 60° , HizshITiany, M o, 5 T%, MEEN o, K ISR UM
M SRR

(b)
K 7-11
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BB LT 1 5 M A EE N a, VimidEa, =ra, FEmEEa, =e’r, WHE
7-11b Fi7RN o

tand = a iz
a, o
dw R .
ikt a:E, 0 =60° RN L0, 4
do
tan 60° = d—t2
w
A E R, PILR):
wo a)
13
@,
1—\/§a)ot
de . g
o= Eﬁ)\LiﬁﬂHﬁRﬁJ\
)
do=| —2—dt
o Jol—\/gwot
5
1 1
¢ =—In(——7) 2
3 1—\/§a)0t
X RE B TR
A (D ARASL (), &
o=
NERCY
TR AR ESHEMNICRN
W= a)oeﬁ“’

7-13 42 R =100 mm (1) [ %% &8 5 5 0 ¥ 5), 7-12a FiosWBEmE, A BN
v, =200) mm/s, s B RIVIENLESE ay = 150i mm/s® . sKAEE @ FANEE a , i85
AL C N A R R IA A

N
. Of 1 X
N 45° A
[0) ag
C

& 7-12
iR & 7-12b 5
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v,=02jm/s, Vv, =@xRi, #x0.1i=0.200j, @ =2k,

al =axRj, 0.150i=ax0.1j, a=-1.5k

a. =al +a; = Rw’(—cos45° +5sin45°j) + Ra(—sin 45°i — cos45° j)
a. =0.1x2? xg(—i + j)—o.1x1.5xg(i +j)=—0.389i +0.177]

7-14 [l DMEE I FEE 0 = 40 rad/s eI 5 1A A ORI S, ZBIE Y — Z MmN, R
10 = arctan% o FLAMRBAER 7-13 75 r = 1500 +160 j — 120Kk mm . K 55 A (R385 RN
M R ERIAR, MV =Ro fla, = Ro’ Kk i g B2 IEm.

® D cosé?:i, siné?:g

5 5
V,=0xI =(osing +ocostk)x (150i +160 j —120k)

j k
=0 wsind wcosl
150 160 -120

= (-8 000i +4 800 j —3 600k ) mm/s
=-81+4.8]—-3.6k m/s

(2) a, =wxV (a=0)
i J k

=0  wsind  wcosl

-8 4.8 -3.6

=(3.6><40><%—4.8x40><%)i +(—8><40><§)j+(8x40x§)k
——240i — 256 ) + 192K ms”
IeE
@ R=+0.15>+0.16>+0.12* =0.25
o =40
V=8> +4.8%+3.6> =10
Vv=Rw
@ a, =a=+240+256> +192% =400
a, =Re’
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H8E RHIEHERN

8-1 Wil 8-1 o, Jusl Mty BifEisRS, Hazsh i
x=0, y=acos(kt+ f)
Wk 1 M BOEBBOGIERAC L, BARLVE R v, m /I8 SRR M RIS AR E .
B RO X Y WS L, S M FHNES)
Jike

A

y

xX'=vt, y'=acos(kt+ )
M2 AR M AR AR UL TR

y'= acos(ix'+ﬂ)
8-2 Il 8-2 iax, ri MLV Ox'y' Hizsl,
BB
x'=40(1-cost), y'=40sint
K e Bhsil, x"Ffy' BLmm iF. Vi Ox'y' NG BT V5 O #:8), ¥ N
@ =t rad, X AR x5 w R I x BHE A M. KA M A SR FNL 0T T
R A M AE ) TR R S

S

e
=T
’
*f
-0
<
=
e,

8-1

rh y
x a
~——1|=-cost \ M x!
40 \\\ /’/"\ ,’,"/
y_ _ Sin t \‘:/,/ "‘/\’,’/
40 LY -
2 ST SR AN, A3 5 M AR A
(x40 + y* =1600 52

RS 1 M AR FR AR e 00 FR 5
x=x'cos@p—y'sing
y=Xx'sing+ y'cos ¢

¥ @ =t AR IS TRARN, 1L 159 50 M R4 s I 1%

(x +40)> + y* =1600
8-3 JKIAEKEHLTAERA DAL HE v, =15m/s, JF5EHRW B = 60°fi,

g 8-3a firvn, TAERKIEAER =2m, #din =30 r/min . AR S TAERH

P, R NAR 2, DA AR RS AR R S A D) . SRAE TARRE A ab

KU AR AR R B2 RN T 1)

M

(@) (b)
8-3
B KRHLTAERANDAR 1 WAChS S M, BhRM ST TR, w R TS/
it (—ME AT RBVBLE, BOAH B4 TR, FHD; g2ikissh et s), HxTizs)
St R AR, AT an &l 8-3b Fran, w6 v, 5 xR . s M AR

86



v, = Rw=2x "% = 6283 m/s
30
J7i 5 Y EAT. 1 8-3b,

Ve _ Va . Vr
sin(60°+6)  sin(90°—6)  sin30°
Ay 12518
v, cos@ = v, sin(60° + 8)

i tan @ = Je = Va SI 60
v, cos 60°
v, =6.283 m/s Jev, =15m/s AN, fi#15
0 =41°48'
Hi 5 1 445
y =30 10,1 ms
cos®

8-4 UK 8-4a Pivn, BUEF RO IS LUIESE o SERYELAEE 5. th LA S (142
e, A EER A EE o, WA KTIF. Wo=10rad/s, @, =12rad/s, Bk
[ =500 mm , BRI ST BET EAIEE 200 e = 50 mm , B 58T Bl R T AL
1 B =300 SRICIS BRI LT HE

——— -~

1
I
N
N
Ao

<

____________________ %

T g

~.
~.
L S
T <

(a) (b)
84
B OEERUB A, RMS TR AEEE R, HRHEE) N e A
MR, Hv, Lv,, gobizsh ki, e s4b s, bT

v, =(e+lsin o =3m/s, v, =lw, =0.6m/s

v, =4v. +v’ =3.06m/s

v (v, v RGERPFIIN, H

JITEA

tan Z(v,,v,) == =02
A%

8-5 FF 04 K[, mfEATHESh ALK SERT O ¥63, W&l 8-5a Fizn. BUE HEF 1
v, Bk a o KT A R R /N CRIRNHERT 22 50 O IR x (RIBR %0 -
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o
3 v
0 ¥ L —— L
mi mi
|<—x—l-~
(a)
K 8-5

fE ERHEAT LSAT A0 i B Bl BIARBEE T 40; AEEsh e s,
HXFIBBI N KY HEIEE), MBI 04 Bz, wi B BT nlE 8-5b, ¥ 04
IR @, N

v, =V, v,=0-OB=v,sing, w-OB=vysing

a a
L osing=—=—r-— A [LRXHE
oY Vx? +a?
o= va
x*+a’
44T
lav
v, =0l =———
X" +a
J7 i

8-6 HIRTHIME M n=30r/min, THNESd =40mm, WK 8-6a . W%
JIRE T E I v =10 mm/s, KA TI0E A IRAH S T

vr
£ ( 3 V{,&\
v \\\\Jvc
(a) (b)

K 8-6
B FJISNBEN AL BIRBES T T 42%1s8) il sh, Aaxtiash K EEL,
AR A AR th 4. fl M M ASERE v, BEE N T, Z0EEy, =v, HNEEY v,

Ly FrgcEr-rimn, Hith v, fe fi, Wilsl 8-6b fras.

v, =v=10mmis, v, =% _ 6283 mms

¢ 2 30
T e

Vi :\/Vj +v; Z\/l()z +62.83% =63.6 mm/s

o = tan "' (22 = tan " (6.283) = 80°57"
Va

8-7 fEK 8-7a MK 87b Froniy 2 ALK, ©%1 0,0, =a=200mm,
o, =3rad/s . KEURMEINF O, 4 (3.
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(b) (al) (b1)
Bl 8-7
B (a) B A NI SIRBETH 0,4 #xizd)h O, Ll 4izs), Xz
ENUT O, A 2k, ZEEFNGE O, EFesh. BT aE 8-7al Prox, didi & e B
v, =V, +v,
Wh AO,0, A WZERE=S1IE,
0,4A=0,0,=a, 0,4=2aco0s30°, v, =aw,, v, =w-0,4=2awcos30°

(& 8-7al:

v
v, =——=2a0
cos30
73 aw, =2aw

a)z%:l.S rad/s (i)
(b) £ A A, SRS T O, 4 xzaihse O, JEs), Mz iy
M HZI235), #diashse O, wilish. Wi 8-7b1 Fi.

v, =0,4-0, =2awcos30°, v,=0A4w, =aw,

% am

HE bl: v, = E __ = L
cos30° cos30°

aw

5 2a@cos30° = L
cos30°

®= éa)1 =2rad/s (J¥)
8-8 8-8a Fr s MANIFIENIY T, HINIC 04 =7, FHFLIAEMEIE o G245 O ¥ 3.
BALTPAT LIRS DE 5 /KP- 20 60° ff1 o K4 B 5 KPS M 700k ¢ = 0°,
30°, 60°If, T BC HIH)E.




MR WG AL A hB, BRI AT BC; 4axtizshhse O [Aizg), Xzl
WIE DB Hkiss)), AHEias /K HE 8. s irinl&l 8-8b Pin
é(vahy) :¢’ va =ro
MIE b 153

v \%

€ a

sin(30° — @) - sin 60°

P LA
sin(30° — @)
Ve =V, =———————2 1@
Be sin 60°
3
(DIOOHTL Vace =TI’CO (<=);
@ =30°1F, vy, =0

NE

@ =60°1f, v,.= —Tra) (—)
8-9 U1K 8-9a i, MATHUMIIIMEFT AB LISk v i) L35, WIBERHRAT OC KF-.
WK OC=a, HEOD=1. k%4 =%am C IR RN

| V
C
/“ $54
e
—fo
B

(@) (b)
8-9
B B A MDA SIRBEL T OC; 4axlizghhy L NHEZ, MXIZshi OC HEk,
AEEHN NG O EIELFy . WM 8-9b TR, WA OC MR @, H#s b
Bt HIEUE AU R R T4

vV, =V (1

v, =w-04 (2)

Vv, = = (3)
cos@

OA=~I* +v’t (4)

cos¢=é (5)

A (D, (2), (D, B fAAKX 3, 14
w04 =w04> o(t’+17)
cos @ [ /

v

via

Vi 4P
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via
Vit 417

% ¢:%ﬁ,wﬁd,ﬁ

Ve=w-a=

va

Ve :E

8-10 ~PJRTIATMACH A I 8-10a s, THAT AB Aldy L LR #5), il B 458

B O ¥z, B O AL T T A2 b o AR THRF (-1 AR 8 4 ™ A8 R T 1% B 14200 R,

i OC = e, ARG 0 FBIMERE N 0, OC 5KV M e . Ko =0,
T L

A
alc
B
| &
AN R
0 C?
N4

(a) (b)

8-10
2 (1) B
B C B, IREST AB; =Eisd)h N HL VR, HXNEsE) 58T
B, 4axhizshhss o A )HiEs).
(2) MM, Wk 8-10b TR~

va = ve + vr
Jim L OC t
KN ew ? ?

Vg =V, =V,C080=em

8-11 LMl O AWM K EM 04 B39A 1 34, PMEEA L iEsha+ M

8-1la Jlin, b=0.1m . WAEEZRAER, [B5 & EAF W AIEE S50 o, =9 rad/s Al
@, =3rad/s . KULWER RS T M (L.

8-11
®# (D B
O BT MONE R, SR G TR O AHEIESINGE O s, X sh i
LW EL, AXIss) P
v, =v, +v, (1
@ EHET M A, NEAE G TR 04; FHIENNLE O B, HAHED Y
04 B, 4ixissh oy Fii .
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vV, =V, +tV, (2)
HZ AT 8-11b Frow, s (1. (2) 17
v v, = v, tov, (3
Ji L OM v LtomM
KN OM -0,  ? oM -w, ?
& (3) v, B, 19

o _
Ve =V, c0s30°=v,

b b
o, — 1)
v =Yt "V _ c0s30° ' cos30° ° :ﬁ(a) —®,)
" cos30° c0s30° 300
X B mw, TS, #3
1 2b
Vi ZEVH :?(a)1 -,)=0.4m/s
Ve = \/_ ><3 0.346 m/s
2
v, =v3 +v) =0.529m/s
PrLd v, 0346
tand = —

=" 0=40.9°
v, 0.4

8-12 [&] 8-12a AM K RM/RE R TR, i sl B R EDE IR e 1 ik
%)), [ AB YA 1 LIRS CD Wilsh. A THIIMMRE N o, # CD A
Tt Fe0 5 0, B AB F1 OB IR0 B, OB FlsE T ik ik & 6 /1, OB=p .
SR A A A (R B

(b)

K 8-12
@D B
W F AB IS B OABIRL, RS T daxiiad b e 1 ilidk, AHxis s kvl
CD H%k, ZEEIZF)INEE O eiliE).
(2) MBS HTUE 8-12b iz, W AB AR CD WAL Ry v, AR £ 5),
M B A N

v, =w-0OB=wp
HiK 8-12b 7%
v, Vv,
sinf sm[90° ©@-p )]
v.sinf@  wpsind

e cos(@— B) cos(6 - f)
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8-13  HL 4B UL/ v VTR E T AB W7 ) 0] LR 5)); HE CD LUK Ay v,
R TR EL T CD 7 W /2 EJ5 83, Wil 8-13a Pios. WP ELRIAM N0, K
PHELERAT R M T

v v,
\’2 D /,,/” \
ull / vil~ N D
M [ v.,\0
A B r2
A
M vrl B
c C
(a) (b)
8-13

B SCH ARG THE AB, WIS M 7R Ny v, , ARG v, U5 AB; PR3
RIELETHE CD, WIB A M (FSEEIE Y v, , IR v, W5 CD, WL 8-13b, PIFMES
FHIE & e B A< 1m0 530k

Vy =V, tv, (1)

Vy =V, +Vv, (2)
i (D, (2) #

v, +v,=v,+v,

24 ATl x RV y 1

0+v,=-v,sinf+v, cosd
v, +0=v,cos@+v,sind
13
_ v cost—v,
" sind

A (D 13
vy, =V V= ’19\/‘}12 +v; —2v,v, cos &
sin
8-14 |4 8-14a P AL S B ML ) @, =11ad/s, @, =2rad/s, Witk
PR R =50mm , PIREAIRE R ] =250 mm . EURBERS, PR TR 1PN . SR
BRI AL 2 AR A AT 1 AR a8 BRI

(b)

8-14

® (D
¥ 2 LA NS, BIRMA TR 1; B85 K i O,x,y, W, BLO, AR IR 4
izgl, Mxszhhan gk, 2EIE8 N5 0, s
o =0i, o, =0k, r,=(+R)j, r,=Rj

v. =0, xr,=(+Rwk, v, =0,xr, =—Ro,i
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(2) HEEHT, il 8-14b s

v, =V, +v,
v, =v, —v, =—Rw,i— (I + R)w,k = -100i — 300k mm/s

v, =4100% +300% =316 mm/s

ae :wexre :_(I+R)a)12j’ aa :waxva :_Ra)zzj
a. =20, xr, =2w,ix(—Ra,i — (1 + R)w,k) = 2(1 + R)w; j
(3) I E ST, il 8-14b Pk
a, =a, +a, +a;
a.=a,—a,—a.=—-Ro,j+(+Rwj-2(+R)w/j
=—(Rw; +(I+ R)w})j =—(200+300)j = -500j mm/s* (<)
8-15 [&] 8-15a iR/ FATHM PN 2= BEASTECh 72 km/he EURIBEI, 75245 B K
MEEEEH, F A B I LN A 2 K2

’ ’
¥
/ g a.l
A vy - V)
S Ve S Ve 200
% % Z 7 300, v,
E X
2 e |
\@ a
Uy B Vg '
g \ N
— S ‘\‘
/ T o “T~o
\ € e
& \
2 \ ! ’
//\Q 0 =X 0 =X

(a) (b) (c)

¥ 8-15
(D) B
AN, BREE T B, duxtizsh Lk MXTEsh ik, aiEiEsh h e
LZN) B
(2) LT, WKl 8-15b FioR

v, = v, + v (D
Jim v, 104 ?
3
j(/J\ vV, EVB ?
v, =V, =20m/s
.= Ve 20ms 0.2 rad/s
R 100 m

v, =o, x150 m =30m/s
v. =v, —v, =47.32i'"+10'm/s, tane:l,ezu.%o
47.32
(3) DS, Wikl 8-15¢ i

a, = a, + a, + ac (2)
Jite N A0 ? L,
KN 0 A0 ! ? 20,v

e r

a, —150><(—) =6m/s’
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a. =2w,v, =2 x%x 48.365 =19.346 m/s’

X @) 1y B, 4
a,, =a, —accosf =6-19.346c0s11.93°=-12.9

y
L@ X, B
a. =ac.sinf =4
Ji A
a =4i'-12.9j' m/s’
8-16 8-16a Fi7n/INAR M USHT 04 383, 1 04 Bel 0 ¥:5)), Ml /NRLE Oxy ~F
TP BT W R Ig g f
x =103/ mm, y= 10+/3t> mm
Kt =1s I, /NER M A TH O4 W FERTREE, - O4 Fe 210 #i18 FE K A Inide e o
g
y

(a) (b)
K 8-16
® (1) t=1sHi,

{x —10+/3 mm {x — 10+/3 mm/s {x ~0

y=103mm  |j =203 mmss |5 =203 mm/s

v, =4/X7 + 7 =10415 mm/s

1% 8-16b
%
tan(f +45°) =2 =2, 6=18.43°

2 v, =v, +v,
v, =v,sin18.43° =36.74 mm/s /NEF M AHXAT O4 FIH D (D
v, =v,sin18.43°=12.24 mm/s
®,, = Ve =%=O.Srad/s I I3 ) (2)
OM 1046
3 a, = a’ + a, + a  + a. (3)

77 1H] J J J J J
KN J J ? ? J

a, =y = 20~/3 mm/s’

a" =OM -w2, =104/6 x0.5? = 6.1237 mm/s>

a. =2m,,v, =2x0.5x36.74 = 36.74 mm/s’
X (3) [a, Y, 3

o __ n
a, cos45°=-a +a,
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a, =%aa +a" =104/6 +6.123 7 =30.6 mm/s>

X (3 e, B,
a,cos45°=a; +a,

V2

a' = 4 —ac = 10v/6 —36.74 = —12.245 mm/s’

o - al _-12245
oM 10V6
8-17 8-17a T "B T, O0,4=0,B=100mm, X 0,0, = 4B,
O, A VLA o = 2 rad/s %6 O, #i# 5. #F AB A 1 £ C, a5 CD s .
UK 46 SR AE T L RS ELTT . K24 g = 60° 1, FF CID {3 e Ak i«

o e T D 22
?
= OX- " OY- .
AN O,\¢ @ a, _a,
4 Cl_l B " v, a X\
4 v 4 N\
B A .

1 | i

=—0.5rad/s® OF4EEE D (4)

D
(a) (b) (c
Kl 8-17
B HCD L Ch3hR, shRELTH AB ; #2888 h 2 V#, HxHzshi B4
HE, #xizshl B HE. S I i 8-17b. 181 8-17¢ o, K
V=V =V, Vep =V, A,=dy=4a,, dop =4,
oA
Vep =V, =V, c0s¢0 =0,4-wcosp =0.10m/s
aep =a, =a,sing=0,4-®" sinp =0.346 m/s’
Jrl
8-18 BID & Jm MK © WBIHL” 4itlnl& 8-18a. TLAEG AB MW 3 M1 2

s=Qmm%mL@ﬂC%ﬂLﬂﬁE%%ﬁﬁﬂu%%I#D,TﬂﬁFﬂ%EIW

G L. wiioC=0.6m, t=1sif, @=060°. Kzt JJf EHxX T TAEGZN
TR RS, KA OC #3 1f) f s B K f g i

|_.

5
a C Ive
Sl /. :: ____ :
oz v. Y
A =
£
—
m m
0 @w Io)

(a) (b) (c)

iR S=0.25in%t
(1) BB
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OC I C hahik, shRFESET AB; #xlEsi bl O NIAL A EEE); AHxEsh 1R
Hek; AREE /K LT
(2) HESHT, anpd 8-16b Frn

v, = v, * oy (D
Jite - LOC — |
K2 § ?
ve:$:0.2x£cos£t:6—gn m/s (t=1s)
vr=vetan30°=£(3)n-?=0.052m/s (t=1s)

v, =2v, =0.105m/s (t=1s)

Va _ M =0.175rad/s

WDoc = =
ocC 0.6
(3) IIERE S #r, Wik 8-16¢ Fon

a! + a, = a, + a, (2)
Ji 1] J J v v
PN ? J ?
2
a, =[§|=02C) sin=r=>—m/s> (=
6 6 360

2
v

al =—-=0.0184 m/s’
ocC

a

X (2 a5, 4
a! cos60°+a; sin60° = a,

0.021

al =0.021m/s*, a,. = o6 - 0.035rad/s> (1)

X (2) ma) #5%, 13
a, =a,cos60°—a, cos30°,
a =-0.00542m/s> ()

8-19 I 8-19a iz, MW OAK0.4m, LISEAH R o = 0.5 rad/s 28 O #hifi it 4t
e gl . BT AR T A SdES AR B, AR A C WY E 7 17 ETE . Sk i 5 KF
2R IR £ @ = 30° I, HEAF C AT RN i

(@) (b)
Kl 8-19

B W OA S A NSNS, SRS THF BC, =EEshh b FEL %, M)
AN L, danHzshhse O A HiEs). A A2EH T 5 43% i 5 R A AF BC 1
SRR . M I AT 8-19b Fros, 14

97



Ve =V, =04-wcosf =0.173m/s (1)
a.=a, =04 -»" cosd=0.05m/s (})
Jri .
8-20 [&] 8-20a I Lo REATHLA T, F8AT O, A BB A 420 R w056 C
Fo ke C Sehl O ER 85, i shiiFrseh O, #3). 5 OC L 00, i, # C [1ff
HEN o, MIMEENE, 0=060°. KILNFEFT O, 4 K 3L o, MHAINEE o .

(a) (b) (c)
Kl 8-20

i’ (D B3
Bl C BN, YRS TH O, A4 Xz h e st 0 /A iss); #xtiash 54 0,4
T ELIEE); iEiss) s O, Bl 5.

(2) M54, Kl 8-20b

v, = v, F v, (1
Jim - L CO Lo0.C /04
KN Re ? ?

) Ly, g, 4
v, €0s30° =v, cos30°

V.=V, =Rw

=

® =w,=Vv /01C=—w=§

o
o
[\®]

v. =V, =Rw

(3) ks Hr, Kl 8-20¢

a, = a + a, + a + a. (2)
Jill WCO ¥ CO, Wy, v WHC
XN R 2R(§)2 ? ? 2 ~§vr

X Q@) 1 a. B3, 19
a, c0s60° =—a! cos60°—a; cos30°+a,

1

t o _ n
a,cos30°=—a, ~5—ae -EJraC

t 1 n 1 2 1 2 2 1 2
a' =—(-a, —a" +2a.) =—(-Ro* -=Rw’ +2Rw*) =——Ro
NE) <3 2 23

al 1 V3o,

—_c %=
“TRTABY T2
8-21 P40 R W EE e D LIS v W /K& mAias)), Wish W\t AB s
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B BT, i 8-21a . K@ = 30° I HT AB AHXS ™ % 8 BE RN e .

(a) (b)
K 8-21
B I AB WIS A s, shRBESE TN . dxfizshh BTN HE, WHxTEsh i
MR ZE, ZEE ) MK FEHE V. ¥ AB Wizsh 55 A 250 1A, S5 s

S AT K 8-21b Fri.
(1) Mg
v, =v,, NHEEDHTHE
y =Y 1155y
cos@
(2) N
v, =&, %
a, =0
ﬁzﬁ a: :ﬁ:%
R 3R

W a, =a, +a, 13
a, =a. =a +a;
MR B 2 A7 A5
a =a, = a = @ﬁ
Y cosp 9 R
8-22 [ 8-22a iz, R AB S/ 45° #f1, LLO.1m/s” (I nid i s Ox
FATIES) . A M DUSTARR AT 0.152 m/s, WAV T, WAV T, AHE 598k
IR AS . MRV E Ky bR x =0 y = h . KYPL3TIZsh RE . I2shi.
TP R S

A
Yi M

45°

B
) S © NN 6 Ea—

X

(@) (b)
8-22
B () WM B, SRS TR, I a4 & 8-22b ik
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a, =0.10m/s>, a, =0.104/2 m/s
a, =Jal +a’ —2a,a, cos135° = 0.10/5 m/s’

(@) HE
a, =a, +a, cos45°=020m/s’>, a, =-a, sin45°=-0.10 m/s*

t t
v, =] a,di=0200ms, v, = a,di=-010rms

v=v2+v2 =0.10v5 m/s
(3) 1&B)JTHE NI
[[dr=[vdr, x=0.10

Ihydy = J:vydt , y—h=-0.05
115 TR
x=0.10¢"
{yzh—ODﬁz
EPEEE By
xX+2y=2h
8-23 /NEWAKCETT A RIS S, KT a = 0493 m/s® . EANE A LR
gl O 5650, BRI @ =17 (1Bl s i, @Ul rad i), Mr=1sIH, %% 5 4
FIALE WP 8-23a T WFEHIEAEr =02 m, SRIBH AL A4 480 i e

(a) (b)
Kl 8-23
MR A NBIE, BIREG TN, ANEIEE K PR, MxHEsihge O BH
izg)y, HxHisgyoriige. ks Hrankd 8-23b P, Ea, . a, Jyxi A BN
W X, yEIR 2 R, iR =1s I, FEA
@=2radls, ¢=2radls’, a, =a=0493m/s’
al =r¢p’ =0.80m/s’>, al =rp=0.40m/s’,
a,=a’ +a, +a,
Iy X,y TR
a,=a,—a! cos30°+a; sin30°
a, = a; sin30°+a, cos30°
PRNAT RE i 75
a, =1.8x10" m/s*>, a, =0.746 m/s’

a, =.|a: +aj =0.746 m/s’

8-24 &l 8-24a Fiu, 42N r IR N FEIHAA, WAL i S 5 170 A RE v 7
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WA S RIS LAY o Sehh O ¥63h, SKRAEBIFAN £ 1 AT 2 AR 400N
LR

(b)

8-24
MR OHOA 1, 2 AR TSR B ARG TR, daxbiazh-rinhigk, A

xiezh e O, W Hias), #EEsh st O EhhiFesh. Mk Hrinlsl 8-24b. & 8-24c it

7No a,=a,+a +ac.

X R L

2

4 2
a,=a,+a, —a, =—+20v-ro- (1)

el

r
XF a2, A T R O 30 il 1A AP R R T 1] B A

Ay, ==0Q, COSA—A, —dcy» Ay, =—d,SINA
sina = 2 cosa = 1
NEh J5
H
a, = V5re?
2
a, =,|a;, +a22y = \/(ra)z +2a)v+VT)2 +4r’w”

8-25 8-25a T/~ # %% AB HhiiEsh, H M o = 2trad/s . 25 M A5ES HA S
FEOAANEIES), HIZHES OM = 40t mm . 224 OM 5 AB flila) & 60° i .
KMt =1s W M FIZA%S g BE iR

(b)

g 8-25
B M hBhe, SR Oxyz 4TS Eiss)h e s), MHXIS3hH R
Hekizg), doxfizah a3 mihek. Hodh x B 5 REFR A6, ik o Hran &l 8-25b s,
Hrha,, a. BHTHME. Ht=1s K
o =2t=2rad/s, a=(il—(;)=2rad/s2, OM = 40¢* = 40 mm

v, =%0M =80¢ =80 mm/s,
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a’ = OM sin60°- »> =803 mm/s, a' = OM sin60°- & = 404/3 mm/s’
a, = dv, = 80 mm/s’
dr

a. =2-w-v, -sin60° = 160+/3 mm/s’
= \/af +a, +a’ = \/(ar c0s60°)° + (a, sin60° —a’)* +(a! +a.)’

RS
, =0.356m/s’
8-26 I 8-26a JIT 5 A AT OBC 485 O #:3), MHAS(EIL L H0/NIR M WS & ik
OA¥%). B41: OB=0.1m, OB 5BC T, WM MMHEE 0 =0.5rad/s, finmk
ng *%(0_6005# /J\HM H’JiEI#%DJJDJ‘EI#

W/" M

(b)
Kl 8-26

R NEEM CAENA, BhARESE T MAF OBC ;s 4355 U 40 Hdk, MXHEaisH
¢k BC, #FEEshsE O seihitsh. HEA K 8-26b fiiw, i

Vy =V, +v,

[lidin]
OB-w
Ccos @
v, =v, tang =0.10§3 =0.1732m/s (—)

ve=OM~0)= =0.11’Il/S

v =—Ye =2y =020 m/s
cosQ

03 B 43 B Bl 8-26¢ Fiais

a, =a, t+a. +a;

Hep
a,=0M - =0.05m/s*, a. =2wv, ==0.20m/s’
K I 2 ok B 5 ) @ 7 1 O
a, Cos@p =—a_ Ccose+da;
AWANER I €7y T
—a,cosp+ac

=—2° =0.35m/s’
cCos @

8-27 PSRRI 8-27a iR, C410,4=200mm, f#E o, =2rad/s .
SRR B IR CD 3 R nSd s
(D O A LT A AE) R, SIRELT OB ; 4xissihse O, AiEes),
XISE NI EL O, B , ZEBE)NSE O, el . M. g e Hrin &l 8-27b, [ 8-27¢
fiRe W O,BINMHEEN @, AINEER a. b1
0,4=04m, v, =w,-0,4=04m/s

Ay
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T I

D C D
5 —H &
aBe
aAC //
O N,
0N _/
/’aA
0
309
20,
b) O ©
&l 8-27
H139 52 73 H7 & 8-27b,
v, =v,c0s30°=020~/3m/s, v, =v,sin30°=0.20m/s
X Ve =0-0,4
P LA

w=—4 =0 5rad/s G¥

Habuiif}%%*ﬁ@zs-mc, ¥
a,=a, +a', +ta, +a,
gyl x, y Bovld
—a, =-a’, cos60°—a', cos30°+a, cos60°—a . cos30°
0=-a’,, sin60°+a, sin30°+a, sin60°+a . sin30°
il a,=w]-0,4=08m/s’, a', =w’-0,4=0.10m/s",
a\, =a-0,A=040am/s>, a, =2wv, =0.203m/s’
AL (D, (), Wika, WHE

3

a= Trad/s2 G

(D
(2)

(2)  HIEEF O,B L1 B hshsi, SIRMBE T CD s #4xtizshihse 0, [
isgl), MxHeshh b H&Es), FEEHNA HLAE o B I i ] 8-27b.

K| 8-27¢ F7o
v, =0,B-0 = 0.65 x0.5=$\/§m/s

cos30°
[
Vep = Vg, =V €0830°=0.325m/s (<)
¥ a,+ay=a, +a,
B x B
—a,c0830° — ajcos60° = —a,,
i

—a, =0,B-a=0.65m/s’, —a)=0,B-0 =0.187 6m/s’

AKX (3D, iR
Aep =g =0.657m/s* (=)
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8-28 Il 8-28a JiTur, sl M VIAZRHIAXE L v, W BUHEAR R REL 0] N is gl . bR
TRLAAIHE o B85l 04 VRATHHESN . I LAMOA =6, B4t =0 5EM, 4, s
OM, =b. RAEtFPIS, LM IRIZE0T I B 1R/ o

(b)

8-28
M B, SRS T R, AEis8) ke s, MxXisshny OB HL,
Sz s I HERR L . Inid 2 3 B 1] 8-28b B i
a, =a,+a, +a.
e @, =0, a,=0OMsin@-w” =(b+vt)w’sind, a.=2wv,sind
a, La.
i

a,, =\/af +al =\/(b+vrz‘)2a)4 +4w°v} -sin@
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SHOE NIRRT EIES

9-1 MEEFLR AB il OC 4y 5, Wi LA L o, L8l O A1 5, s 9-1 i,
W1 OC=BC=AC=r, JFH C AEri, KM AB (1)
iz 7 3

R W C ML R RUR I RIS B 40 il A B R ’
PR RIGEEE R B . DA

OC=BC=AC=r
L AI

~/COB = «ZCBO | C
Wik @, i oo r

@ =t O 51—
WO AB [H1°F- s 8l 7 FE K

. 9-1
Xc =rcosamyt, Yo =rsinot, ¢=w,t .

9-2 K 9-2 o, [AE A JELAARAE, 4R B g AL RAE e BAE A ERIETE T,
FCAhoto IR v =§1/3gh o b g SR, h OB BRI AA E AEE E. dn EE
1, SREAER HHE5) 5 R

fE DAL A D3R T, R RAL -1 TS 3 0 i o B 3 A B R RNGRIE 53 A (G S
FeRIERT A BITRE . EIRABbR &R,

X,=0,y,=h
dh 2 B
—=v==,/3gh
dt 3 g
BEEY
dh 243
— =——,/0dt
Jhoo 3 Vo
AR
24/3
jhﬂz—*/—gfdt
o h 3 b
13
yo=h=—gt’
s,
= —=— t
Pa= T3 Y
HURAT 1 P Iz 3 5 Rk
X, =0
1
yAZEQtZ
| )
=—gt
Pa 3r9

9-3 AR r i R AN OA 3l WY-FARN R [NIHE i #6R30, WilEd 9-3a .
Ly OA LASES IR SE o Sehih O ¥52h, Hizahitini, MK o, =0, ¥fMe, =0. K
DAY VSR SN i Th e g
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#E SR IIE s AT BL A DY SRR GE R A 1B . £EIET 9-3 oAl
A,

sA TR ARRR K
X, =(R+r)cose (D
Yo=(R+r)sing (2
Wa 2w, A4t=08, o,=¢,=0
[iX4
a.,
(D—EI

/NG ETFRAREIG 2 00 M, T AM AR B ACE . BEAE 1 IR0 AM 4% A 105504 @, »
T O,

0. =/NAM , Ho, =p+0
HZh AR, HTIICM, = CM |, B

N

4

R+t

QOp = ; () (3

uwzém”ﬁkﬁ<n\Qx(@,ﬁ@ﬁ%%%ﬁﬁ&ﬁﬁ%

X, =(R+ r)cos%t2

Vi :(R+r)sin%t2

1 (R+r

Pa =E( r )

9-4 FT AB [1J A st /K V-2 LLAE IR v 183, i@ s AHES 1R AT T 5 C, 3 )
KRR R, WK 9-da FoR, WAFS5/KFERBIIASH N 0, AL @ R I .

at?

(b)

9-4
B LLACKIEN, BEUA AB LS EMYIN C 19i23), A C ST 9-4b,
B
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Vo=V, Vg, =V,sinf =vsinf (D

Ve, =AC -0 =

) 2
tan @

il (1) \ (2) 15
=2
_ Vsin o G
Rcosé@

9-5 WK 9-5a fax, {Edishfla, i rEEse h AU pr s s . C%n s
OA )i ny, =40 r/min, OA=03m. 4§ BCIZahE 5 mi O 7ElH—/KF&k LI,
ZBAO =90° . RULWEHIH 1 BC [H3H

A

9-5
& Ui BC /EF#, WK 9-5b Froniifi &, vyt CBO JefMh 30° , 5 AB Jefl
60° . H.

VA=a)-OA=nX4O

x0.30=0.40% m/s

IR RS E R (Vo) g = (V) ag 13 (K1 9-5b)
V, = Vg cos60°
VA

Vge =Vp = 05600 0.8m=2.51 m/s

9-6  PUMEFFHLIE T, A AB L[l Z5 1 =itk ABD, 4nl&l 9-6a 7. HLA4 A% O, A
s DAL g, =2rad/s; HiHO,A=0.1m, KF#iE 0,0, =0.05m,
AD =0.05m; 4O, A ER, AB 1471 0,0,, H AD 5 AO, 7ElA 1 HZk I; i o =30°,
K =fft ABD E‘Jﬁg‘iﬁ%ﬂﬁ D [Hid .

(b)

Kl 9-6
R it ABD fEFifizs), {EKEl 9-6 Fronfr B E B O AE s P, W= AU I
Ny TR
Vo =0,A-0q, =PA-@
SEYREP A
PA=0,A+PO, =0,A+0,0, cot30°=0.10+0.05/3 m
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£ PAEAA LK, 15
_OA 0.10x2

On, =———— — =1.07rad/s (3¥)
PA %% 0.10+0.054/3

N

TRA
Vp =PD-@,; = (AD + PA)®,; = (0.05+0.10+0.05+/3)x1.07 = 0.253 m/s ()
9-7 9-7a AT/~ A HIWZEF AL ¥ Ee B Il E FIAT BE 382, T30kl OA A1 S h
1 OD #%¢ O % sh. Fahihin OA LIS MHIE o, =12 rad/s #3h. AW A :
OA=0.1m, OD=0.12 m, AB=0.26 m, BE=0.12m, DE =0.12+/3 m . ki OA T T
W SPTT MBIl OD FIEH: DE 18 5

. DV,
; DVaA
VD
a)OD go
0O- ) oy F——
\ Ve Ei Vs B
A Np
(@) (b)
K 9-7
B CMOAHEEHEBW, Vv,//vy, ¥ ABEBEN-FE, W)
V, =Vg
FF BE fE/KV-HZ %, JrbA
Ve =Vg

i}
V,=Vg =V =0A-0, =1.20m/s

1 vy LOD, ~Viiizsh# DE B O NAEV, » Ve FEZIIAS A P HIJLATSE R

OE=0B-EB=,AB*-0A, —~EB=0.12m

OE=0D=0.12m, «ZDEO=Z0DE =¢,

cosp o DE/2_A3 o
“oe ~ 2 7
FH I8 5% 58 BT
Vg cos ff =V, cos@
1]
P=90°—¢, cosf=sing
Vg =& —12043m/s
tan @
Doy =%:10\/§:17.32rad/s (i)
1 LA 5% 2R A
PE = OE - tan ZEOP = OE tan2¢ = 0.12+/3 m
Ve 10\/— -
Wy =——=—+/3=5.77rad/s )
" PE 3

9-8 [ 9-8a FiEH M, ©%: OA=BD=DE=0.Im, EP=0.143m ;
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@op = 4rad/s . L& 9-8a ProsfL BN, il OA 5/KV2k OB H; H B, DAl F{EH 1
BiHZk b, X DEHEH T EF. KA EF M E RS F R

A
VA
c>»C
o> B
v, i
v
D P )
e
Ve W
|—_I| (/ P
F
(b)
9-8

@ MU, #F AB, BC FI EF fEViiiizs), il OA F1—ftk CDE fEEfFLs), 1M
B, FAET#. ULINAF AB Lv,, Vg BWEACEIT W& 9-8b Fror, BT AB fEB#IN
Vg =V, =0A @y, =0.40 m/s
Vo LDC, v, L DB, # BC KM ZBELAE M D, #

v =DPC |
C DB B
v. =DE. Ve _PE \ _040m/s (T EF 41 9-8b)
: DC DB °
P B e e A

Ve -cosp =V,
iU ¢ &%, EADEF H,

cos ——3 sin —l
Qo 5 Q >

Ve =B —0462m/s (1)
cos @
- EF BB AE R P

v v Ve si
F F - FSln¢:1.33rad/s s

“& “PF  EF/sing  EF

9-9 & 9-9a I /RELYAHLAA T, HIAK OA [MA1TEE @ = 20 rad/s K. T4 OA=0.4m,

AC=BC=0.2+/37 m. K HIHE OA 75 FHYE L B AP ACT A7 B, VNI o/ IR AT
DE 18 )% .

p c__ B @ [ ““““““““““““ Yo
v B o] T —
90° V¢ =" .2. 3A C
VD
D D
1t JC
E E
(b) ©
K 9-9

& 1K 9-9 Pkt AB, CD 1RV fiizs).
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(1) M9 =90°, 270° i, [l OA kb THHERE, & 9-9b %7 @ = 90° I, v, Vg
B Jr i, WA AB AEWERFR, Vv, =Vg, Ve K71, 1fiFF CD EfsS D i
J& CRI4HEAT DE KPR Ve NV ETIETT 7], 0 CD U I OE i Do T ILIEI,
Vpe =0
(2) Ko =0° 180°H, FFAB (MBI B, WIvy =0. MGV, Vo BHHE
Jill, FECD FVe, Vo BIVHIEDT I, T CD BERHEBRIFAS, Vop = V.. B 9-9¢ %t
o =0°HITHIE.
Ve = %VA =4.00m/s
[
Voe =4.00m/s
Bt @ =08, Vpe =4.00m/s (1)
M2 0 =180° 1), Vpe =4.00m/s ()
9-10 7EFLHFATAEALBIHIR T, ~PTAT O, ALehlh O, #esl, JFEIERT AB izl it OB;
i il OB iEaMiAe &4 O F, Wl 9-10a Fron. 75 O FEF R I, e 11 HiEF
AB i 45+ k. T41: r,=r,=03+3m, O,A=0.75m, AB=1.5m; XFH#ik s
W o, =6rad/s . K4y =60°H =901, [Hifi OB Miki%e I 1ML,

(b)

4 9-10
&GN ABAEIE BN, e Sl B, Wil 9-10b frasv, L O,A, vy, L OB,
WO AB 1) 500 £E AO, AT BO ZEKZR 1A A P 15248 T 558 LI MG A ik Co i AABP
HNHEMA =T, y=60°, HJLFICERM:

pa="B _300m, PB = ABtan 60° = 1.50+/3 m
cosy
PC=PB-r,=1.2/3m
[
OA w
@ pp =V—A=1—O‘=1.5rad/s
PA PA
Vg =PB-w,, =2.25V3m/s, v, =PC-w,, =1.8J/3 m/s
A% OB F) ff 3 i
VB VB NS
O = —— = =3.75rad/s (i)
® OB 1+,

WS TR
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®, = Vr—C =6rad/s (i)
1
9-11 b4t mid L A E WA 9-11a . #10,0,%¢ O, #li )y, ¥ hn, . O, k&
B 1 BA40200 1y & 1L, O,0, a4 T A2 A58 1y I & N tife HiRs),

FERER T 0 T 450, BEE. B 1 BRI, BRI T pkha. E%ﬂ:izll,

1

n, =900 r/min, SKEPHME,

Kl 9-11
& UAEARE), W ERROAE AP, 1l 9-11b R,
Vo, = 00,0, =(n, +1,)o,

n+r
Vo, =0,P-0, =1n0,, o,="—0,
2 r2
U5 TV C 1L
Ve =2V, =2(1 + 1),
Ve o 2(r+r n+r r
o, =—5= @ 2)604:(1 3)a)4:(1+—3)a)4:12a)4

r1 r1 r1 r1
n =12n, =10 800 r/min ()
*Q-12 9-12 Prow /MBS IS ML AL s ML K, OA=0,B=r=0.1m ,
EB=BD=AD=1=04m. 7:}& 9-12b Jirxiinf, OALAD, O,BLED, O,D 7E/K¥
f7 %, OD FIEF {EHVEAIE . CANMK OA IHHHE n =120 r/min, RISk F#5HE.

@ | ®)
& 9-12

f#  EF {EEYIE T FOFA, s B 28 O V[ S 5l 3% /0 &l 9-12b s, fEve s Vg
(IR RS, A2 s B0 AT ED (IR EWE0 P, LTSS R A0
(1) EP=PD, JrLhsi DRI/ fLE B R/MHAE, [

Ve =V,
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(2) ZADO = /BDO, = PED = /PDE = ¢

OA o
JOA2 + AD*>  r?+12
R 5 o B4

Ar? +1?

sing = , COSQ =

V, =Vp Ccos@

SN
v, = 0A-Z" _ 0 40n m/s
60
vV VP +17 [ 0.40m4/0.10° +0.40° /s =1.205 mis
° cosg I 0.40 '
WAd

Ve =Vg =Vp =1295m/s ()
9-13 & 9-13a iR 28N UE B h, CAN: R FEME S vi O, A = a,, O,A, =a,,
CB, =b,, CB, =b,; 127070 ro fil rp; HA a,b,r, # a,br, . 4#F EC /K°F, #+ BB,
B, A AFTO, O #FEIR] 1 44T Z BNy, K% O M e .

m
[ I

(b)

& 9-13
R KT BBy WAEIE N @y g BAC WHEAUMHIA By By IOHE, 1P 9-13b FTrs.

Pzt v =v HI7 K, BBy #idlE, AR MR RV A7 10, #cf

Vg, =D@wgg +V (D
Vg, =b,055 —V (2
Vg /IVa ~ Ve IV, 5 ABI ABy BRI PHS
Bk O, O IR AN @ ~ @g > NI

Vg =V, =80, » Vg =V, =a,0,
AL (D, (2) 13

o, =bwgy +V (3
a,0, =b,wz5 —V (4)
H=t (3), 4) 17
ab,0, —a,ba, = +b,)v (5)
WA A Lz KRR
r
0, =—m, (6)
2 r2 1
A 6) AN (5D, fiff3
_ (b, +b,)r,v
O A e A

ale r, - azbl n
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9-14 Wil 9-14a fli~, N5 T ENSS T WiRsh, HBE05%100 r 1 R=2r. Hif§ 00,
L O LIS o e 8)), JFa sl AT e To SRAZBRI RS T LR 5 0y C IR sk 5

(b)

& 9-14
& AT IIE AT A TAE I 9-14b Fron A B 138 5 Bk O 7 F0 5 2 0 48 11 I A0
C LI, WK 9-14b, i

ve =0
Vo, =00, -0, =Twy, Vo =0,C 0, =ro,
[i1¢ W, = Wg

L Oy g3k i Hr i C IR EE QA 9-14b Fros, 15
a, =fw," + A, =0,C -0 =rw;
1T 8 = ag +aco TR,
. =8, +ag, = W) +rwg =2rwg sl CO)
9-15 ¥4 R M T /KPR AR 3, Wkl 9-15a Fros. % EA B, H
AR ro G T AT b, 2 B i LU L v NI a YR/KP 7 mig3). SKES4L O
F18) 4 FEE Tk 5

(2)

& 9-15

B Rk FInEs A ), Brolse ESHmsd s C sy 0, Hfg I C
RIS v AT 5 I R se A 0. BURSO O S SE s dirde i A Je i C [Wi23). Wit
O WEE AV, MEENay, M

Va=Vo +tVaor Ve =Vo +Veo
W TRNMAEEN 0, FAIEE N a, N
Vo =F®Veo =Rw, Vv.=0, v,=V, ay,=ra, ag =Ra

& 9-15b #3

V=V, —Tw (D
0=V, —Rw (2
figX (D, (2 15
Vo = R v
R-r

H & 9-15¢ 13
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a, =8y, +a, +ay» 8c =8, +acs +ag
B b2 KRB, £

ay =8, —ra (3

8, =8 ~Ra (4)
T ay=2a, a, =0, WA (3), (4) fiffd
Ra
°"R-r

9-16 [ihi#§ OA LIE E ) w = 2 rad/s 8%l O H#35h, FHAE G AB KB 12 r
FIEETAEAR 0 R BT TR AR TSI SR . % OA=AB=R=2r=Im, K} 9-16a i/t
B B RS C R 5 s

0,

Ol
o)
A Vi B Cc
N
D
a)
(b)
Kl 9-16
(D WS
vV, =Rw
FF- AB BRI 8 «
v
w5 =0, Vg =V, =Ro=2m/s, o, =—"2=20
r

Ve = @y -~2r =22rw = V2Rw = 2.828 m/s
(2) g BE o #r

a, =Ro
OA sEM#.5l, LA M3k, W

ag, =0

ag + ay = a, + ag,

77 1) ) -~ ! )
V2

KN B ? Rw? ?
R-r

) AB i #GY, 14

a; =0, a;=0
Vo _(Rw)’
R-—r r

=2Rw? =8m/s* (1)

LA B s, W
s =0 , ac=ag+aly » Ay =ro; =r1-Qo)’ =4re’

8. =+/(4re*)? + (4re’)’ = 242Re? =11.31ms?

0 =
9-17 7 ik

NN

IR, ke A FTHIAN O\A [HI&5 4k, ikt C Mikife A 420

b
5|
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r FFHARRES, WK 9-17a Fix. K AB=0,0,, 0;A=0,B=0.4 m. O;A LIEE A3 @
220, %4, w=02rad/s. M % C -1 4, CM=0.1 m. £¥ 9-17a fionBEil, CM b4
T, SR A MR R S

P

o J=

fig (D ¥ AB1EIIZ TR

B AL C R i L A [

@ \=0; =0 =0.2rad/s

LA C ok,
Vy =Ve +Vye » Vo =0.40 =0.08 m/s

Vye = 0.10, =(0.1x0.2)m/s = 0.02 m/s

v, = \/vé +Vpe + 2V Ve €0830°

= [\/0.082 +0.02%2 +2x0.08x0.02 x g} m/s ~ 0.097 8 m/s

(2) o NHEH, o NHEH, a. =0
ay =ac taye (e =0
a. =a,=0,A-®w =04x02°=0.016
aye = ame =CM @ =0.1x0.2° = 0.004

a, = \/aé +age — 28,8, c0s30°

= [\/0.0162 +0.004° 2x0.016x0.004x§] m/s’ =0.012 7 m/s>
9-18 7t 9-18a i iARIEFTALAL T, AN OA Skl O ¥ah, HAHEN oy, N
PN ot o AEXEGHI MRS K2R B 60° ff1, THIEAT AB 15 AN OA FEH . 1k B 7L

JEAMPES, LIRS OB HHEAT AB [ 30° fi. W OA=r, AB=23r, O,B=2r,
SRR, W B B 1) 1m) R A I




2 A OA b A PR3 S R b s 15
Vo=Tw, ; ay=re, , a,=ra,
DL A R385 AT AE AB L B BT S ik, anlEl 9-18b. & 9-18¢ o, M AL B (13
o

v
:‘—A = 2I’a)o
sin30°
H Vga =V c0s30° = \/gra)o
¥ aB:a‘B+a§:af\+a;+a‘BA+a§A
Sraliding ftEGE, 1
ag =a, cos30° +ag, c0s30° —ag, sin30°—a}, sin30° (D
ag =a, sin30°+ ag, sin30° + ag, cos30° + a, cos30° (2)
2 2
K ag =—2=2re,’, aj aAB—ﬁr ’
B - o’ BA - O
0,B AB 2

AR (D, (), fi#fE
s =120 —303)
PRI Y Ee B £ st
al =2ro,”, a.=r-Qay,-~3w0,")
9-19  7E&] 9-19a FrastLtb b, Hifly OA Kb r , Sekil O LIAE M @, #e5l, AB =6r ,
BC =3+/3r . K& 9-19 B f BT, JHL C AR AL E .

C ¢
C I apfe
K a,
ag,
90 v, v B
B A i 5& \ y 7 a;A A/ °
! ¢ 60
! 60° 60° 60° a
60° @Wg 60° E 1 @— @69_ A
o Vet Ve 0] a, (0]

(@) " (b) ©)
9-19
(1) LLA NS, WA AB bk B FIIE RN, Wik 9-19b. & 9-19¢ Fion.
R

2
VA :ra)oy aA :ra)o

13 7 BT &) 9-19b 7%
Vg =V, tan60° =\3rw,, Vg, = Ya =2rm,

co0s 60°
NI E 73 A ] 9-19¢ 15

ag =a, +ag, +ap,
LSO B RIS R T H T IE ﬁ&;@, i
0 = ag, sin 60° —ag, sin 30° (D

ag = ag, cos60°+ag, cos30°—a, (2)
Hial (DL () fif3

2
gy = \/gagA = \/g(zr%O) = %ﬁrwoz
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(2r0)o)21 2 2 \/E 2 1 2
A, = S\, S —tw, = o
® 6r 2 3 ° 2 °© 3 7°
(2) BAB AL, 0#AF BC Ll C B EERTINIERE, Wil 9-19b. &l 9-19¢ P,
& 9-19b 15

Ve = Vg 00530°=%ra)0 )

. 1
Veg = Vg sin30° = Eﬁrwo
Hil ¢ 7%

a. =a,cos30°—-as, =—ro, ———*—=—7Tw (1)
c B cs = 3% 331 1 o

9-20 B4 1 ¥4 N r=0.1m MR =02m, 28 O ¥ahkMHE p =t* —3trad, If
AT 4T EEH R 2, R 2 PR, = 015 m . B4 T SR A M JCHIR
s, RKt=1sm, W5 2 MAEELMMIER; JERZBENKFEREC, D, E& R
TSR S

p=t"-3t=-2rad , ¢@=2t-3=-1rad/s, ¢ =2rad/s’

Vo =Rj@[=02m/s (1), v =rlg|=01m/s (1)
e 2 WL TP

DP =2PE , CP:%PE
1
Ve :EVE =0.05m/s (1)
a)2=2VE =5 0.1 =1lrad/s (})
—r,  —x0.15
3 3
AP PR R s A
a, = 2”0 = 20'1X2 =2rad/s® (i)
“r? =x0.15
3 3

By C NI @ HAEHTHITE 1Ry 1,
a. =PC-a, =(0.05x2) m/s* =0.1 m/s> ()
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LLC AR
ag =a. +ag; +ag

Jil 2 V- t

Kb 2 VAN J
ale =no? =(0.15x1? )m/s* = 0.15 m/s?
aL. =ha, =(0.15x2)m/s* = 0.3m/s’
a; = (@t —a.)’ +(a%)’ = (\/(0.3—0.1)2 +0.15 )m/s2 = 0.25m/s’
tand, =4/3
ap =8, +apc +apc,  ape =0.15, a,. =03

a, =/(abe +ac)’ + (@l )’ = (J(o.3+o.1)2 10.152 )m/s2 — 0.427 m/s’

9-21 A IMERHISS R HCRE, R A HEAE (K 9-21a) LU 0.9 m/s” A
WETFEES) . SFEE, 5% 1 RELUINE R 0.6 m/s® 7K F-Hhy 35 B 4 15 i 1) A = 7 )i
. RMIZHNITFUEIT LLAIZ S TG IG 1s B, BRIACE B2 LA A 4 N,

aA I___________________a_'AO
— a
t=0 a,, A, +a, A ©
(b) (©
K 9-21
& (1D ZFRITHARN (E9-21b), @ =0
a= 06409 _ 5 radss? . ah, =09 =(0.9%2.5) m/s* =2.25m/s’
a, = 0.9 m/s’

a, =+(@\)> +al = (Jz.zs2 +0.9 ) m/s® =2.423 m/s>
(2) t=1si (& 9-21c)

o=at=25rad/s, a,=09m/s’

al, =0.90° =(0.9x2.5%) m/s* = 5.625 m/s’

al, =0.9a =(0.9%2.5) m/s* = 2.25m/s’

a, =@l —a,)’ +(a\)* = (\/(5.625 ~0.9%)+2.25> ) m/s? = 5.233 m/s
9-22 & 9-22a Fron HANITEART, AC=CB=0.5m, WALEK 9-22b FroniIWes, P9tk
VAP SRR N, KN a, =1m/s®, ag =3m/s” o sRIXI B AT A
Ry I TE
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ag
clb B
(@) (b)
& 9-22
@ OLLA IS
ag =a, +ag, +ap, (D

D1 R RV AR
K ag a, ? 0 ?
L3 ag, B8, 149
ag cos45° =—-a, cos45°+ag,
2
il al, = (a5 +a,)c0s45°,  0.5v2wl = (3+1)-§
W g =2 rad/s
R (D ag, #5,
ag cos45°=a, cos45°+ag,

A

2
ag, =(8p —2,)c0s45° , 0.5V2 -0, = (-0

a5 = 2rad/s’

*9-23 9-23a i/ MAREFF WA Sh AT O,C B84l O, #5h . 1E3EFF AB L3547 A
WU, HPHB AEACT R, TN D MIYEREAT O.C MM EL. C40: HIFTK OA=50
mm, Z¢4l O BN ML 0 = 10 rad/s . FERURBLE RS, WIS AKCF 2 90° £,
ZOAB =60°, fEFF ST 60° fii: HiEsO,D =70 mm . SRIEH KA1 i
HE

V) a

(b) (c)

K 9-23
(D PN OA RIEFT O\C 1Eihiesl, AT ABD 1Rz, Mk B 1F

KV BHEIZZ, LEILBF, v, RV SR, HOERT ABD fEBEIN-FS,

Vp =Vg =V, =0A-® =0.50m/s
Lhni D hahai, ShARMEE TRAT, 5 D AT 9-23b fis. T

Vp =V, +V, (D

vV, =0,D-w,, v, =vsin60°, v, =Vvgcos60°=0.25m/s
[
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®, =~ sin60° = 6.186 rad/s (i)
0,D

(2) Wk 9-23¢ Fias, D Azhsk, O,C Azhzk, N

a, =al +a, +a, +a. (2)
LA D dik i

ag =a, +ag, (K9-23b fiinlilt, wy=0) (3)

a, =a, +ap, 4

X3 ma, Ty, 13
0=a,-ag,cos30°, a,=0A-w" =5m/s’
A pgp = 8gs / AB =a, /(ABcos 30°) = 5/(0.1/ cos 30°) = 100/+/3 rad/s>
8, = AD g0 = [[100+ 7033 Jx 107 x100//3 |m/s? =12.77 m/s?
Hal (2). (4 17
a,+ap, =a, +a. +a, +a.
Ll a, sy, 3
—a, cos 60°+ay, cos30°=a. +a.
a. =2, -V, = (2x6.186x0.25) m/s* =3.093 m/s*
al
o, =——="78.08 rad/s’> (i)
Oo,D
9-24  Wnl&l 9-24a o, fe O FE/K-F il RS AT 8, # 0 LAAJiE vy = 0.2 m/sis3),
P LEWE B, MWHETERAT OA MRS NTES), JFshiiitse O filiesl. Ca: fe
P42 R=0.5m, fEK] 9-24b Frosfi BN, AO R IIVIZ, AT SACHI ] KIAZ A 60° .
*?%HEiZ%%H#E@%ﬁTE%D%EDﬁEO

A A
v, N v
Z a t
B a.
\J a
a
Vo O,/ Do, v O B w
) Iy o C e a
Vd a)/\ O,A
R 60° R
Ol 609 01
T
(b) (©
& 9-24

& (1) B3N
0 LA B B, BhARMET OA; BXHEE N THihe (R, MXHEEE 0A
Bk, Aikiag)ihseO, wili%a).
(2) ST, WKl 9-24b iR

V, =V, +V, (M
P R VARVARY
KA V2 ?
CB =+/3CO
v, =3V, » v, :%va :gvO
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FO, A friid

NE)

7\/0 VO d/
On, =—==——=—-=0.2rad/s
0,A \@R R
vrzﬁvazivO L o=

2 2 R

(3 IR, Wil 9-24¢ iR
ag = ag+ apo+ ago @)
w2 v BO v
KN ? 0  Re’ 0
VZ
ag =aj,, az=Re’ :FO
@ # 0 LB MR, BARFLT OA:
a; = al + al + a + a, (3)
JilWl #¥BO BO, 1BO, #/OB Lv,
X/ Re® OB-w! ? 7 2oy,
L B mag FmEsy, 13
az =-a, +a,
2

v Vo, 3 VASY
al=a.-a =2w..v ——9=2.0 .7y _0_"0
coe oA R 2R 2° R 2R
F O, A f s
2
VO
a.  ap
OQop=—== 2R _ \/gzvézﬁxO.sz 12 =0.046 2 rad/s’
" 0B 43R 6R 6 0.5

9-25 I HI OA K4 21, LA IE wq el O ¥22h. £EIE 9-25a Pronhi
I, AB=BO, JfH ZOAD =90° . KILIN £ D AHXS AT BC I BRI o

A a)AD
C Ay a" a‘It:)A
DA
a'B B a’Br
d
ag, a. Da/D C
0 60° A

(b) (©
& 9-25

iR (1 B
BC I B A3hial, BARM LT OA; 4axtiash /K FEHLZ, MHXIa3iiHL OA, #ikis
s O w3 .
(2) HPEESTHT
Vg =Vg, +Vg,» Vg, =lag

\'
—BC :_2\/5 Ia)o (1)

B~ co0s30° 3
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Vg

T

AD 1E-Fiiiiesl, MHEEBGEEH, 15

=V, - tan30° =T3|a)o » V=2l

21
Vp c0s30°=Vv,, Vv, :%zglwo
2

B D AT BC &
23

V.=V -V, :leo =1.15lw, (=

. AD 0 P, 14
vy 2o, 2

AP=3l , w,, = = =—wm
A 3 30°
(3) hnid oy #r
dg =ag, +ap, +a, (3
a. =2w, Vg, :200?“{’0 :¥Ia}é

X3 Wag M, 75
—ag cos30° =a,

a, =2 ___ 4y, o
cos30° 3
a, =2l
PLA 2 i
ap =a, +ap, +ap, (5)
@pn :\/glw/zm :%Iwé

X (5) fan, Fg, M

ap 8
Al _ DA _ 2
apcos30°=ag,, ap =———=—lag

cos30° 9
15 D AXF BC B hnig g

4 2
a, =ap —ag =§|a)é +§|a)é =?0|a)cz, =22lw; (=)

*0-26  NAEDT A AENE, FEPUE FASABS AT, WilE 9-26a Pias. EARN R
TRRC TR INGRE I N R T TR AB 1 FERE R, PR . e O v, NIy
a, K AB FFREISE I AN O TR T RO S S A 0 IRR (S HuE

I TEAHXHE B
® (D B

AB FL%% O [k el A WZhsi, ShARME T O; gixfizzh LN HLk, HxizshE

figg)), AHEEE - ies).
(2) I
V,=  V,+ oV

Jm AB LCA LOA
KN 2 CAw ?

T

=", A =2Rsing~a) =2VSil’1Q
R 2
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Vv \' Vv

e a _ r

sin(90° - 6) sin(90° + z) sinz

sin — 0
. 2 _Vtan@tan—
cosd 2

sin(90° + Q)
Vg =V, =———V, =Vtanf
sin(90° - 8)

(3) I FEoy Bt
a, =a, +a, +a,
a, =8y +tan, tax » 3, =2
a,= a, * ap, + ay+ a' + a+ a.

a

Jifl 4 = WAO LAO A0 LAO #AO
v,

? 2av

T

KA ? a Row’ Ra 5
b a, g, 14

2

. . Vv
—a cosd=asinf+al, +a" +a. =asind + Ro*> +—+2wv
a AO r C R r
2 2 2

= asin9+v—+v—tan2 9tan2§+2-%tan9tan§

1 . v? 5 , 0 0
a =- [asind +—(1+tan” @ tan” —+ 2tan & tan —)]
cosd R 2 2

2

=—{(atand + v (I+ tan@tang)z)]
Rc 2

os@

2

a, =—(atanf+———) (1) CSERERMD
Rcos” 8

*9-27  CUANIE] 9-27a Frus bR Rt B A BB RE N W%, v, =0.2m/s, AB=0.4m.
k4 AC=CB, 6 =30°H, FF CD HIH RN .
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| AB
VCr
“»C
3\Qo 60
N R0
Ve~ 309 JA
][ VCe A
D
(b)
K 9-27

i’ (1) B
¥ AB AEFliizs). & CD b C hahs, sh&RM ST AB; 4ixfizshlhy BN HE: AHxXS
IEAYSHL AB, A2Eissh h Fiiiss) .
(2) HEJE b
& 9-27b Fras, 1 AB BEOME £ P,

v 0.2
@ g :P_’;:E:Irad/s, Ve, = PC @, =0.2m/s

Ve =V, + vCr
X Ly, iR, 1
cos 60° V. - Vee
c0s30° ¢ 3
= V2 +V2, =2V Vg, c0s30° = 0.115 5 mis

(3) IR, il 9-27¢ i)
a. =a,+a, +ac (D

=0.1155m/s

Ve €0830° =V, cos60°, v, =

a, :aéA+a(t:A
LA KIS, a, =0, 2
ag =ag, +ag, (3)
ap, = AB- w,iB =(0.4%1%) m/s> = 0.4 /s’
X ) mx ym#EE, 1
0 =ag, cos 30° —ag, cos60°
al, =+3ay, = (0.4v3) m/s> = 0.692 8 ms’

aBA \/_ 2
A, = =+/3=1.732 rad/s
"~ AB

at, = AC-a, =(0.2x1.732) m/s® = 0.346 m/s”
a. = 20,5V :(2><1><O.115 5) m/s® =0.231 m/s’
A (D ma T, 1
a. cos30°=a,, +a.
0.346 4+0.231

ac =— = =0.667 m/s’
cos30°

9-28 RIUATHAFHEAHL, Mkl OA 5 IEHFT AB s #EAT OB %8 O, 4%, T EC DA%
BEL e C AHE, Wik C AIYYAT OB ¥ z:jJ, ARSI A sh AT EC HEBIENAS, Wikl 9-28a

Fir. CAI0A=r, AB=4/3r, OIB=§|(r=0.2m,|=1m), a)OA=%rad/so e
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9-28 LB I Bnglo s

(1) ke C (KX S AARRS T35 4T OB I ;
(2) TP C YL, g BERIAR X HEAT O1B R INId L

& 9-28

B (D T
@ LLA IS HTFT AB BV B IR, & 9-28b fis . HiEE il fe

NG v V3
v, =0A-w,, =0.1m/s, vy, =V, tan30°=—m/s, V, =—2—=—"—m/s
A oA BAC A 30 ® c0s30° 15
Bop = Ve =£rad/s (I, @ LT T D
®"0B 10 AB 6
@ LAk C ABhS, ZhARR ST 0,BC, M HTinlE 9-28b Fin
Vo. =0,C @45 =(0,B+BC)wg, zgm/s
v .
Vo =—=—=04m/s, V. =V.sin30°=0.2m/s
cos30°

(2) Ik 5 My
® LLARIEL, HHTFF AB Lk B IR I g
B 0B MIAIMIEIE N o g » MUESEZHTUIE 9-28¢ Fiow
ag =ag +ag =a, +ag, +ag, (D
L ACE T B
ag cos30°—ag sin30° = ag,

3

gy = AB -y = @m/s2 . a)=0,B-wl, =0.02m/s’

1 al = %(agA +a sin30°) = 0.02266 m/s’

at
B —0.034rad/s*> (JiiD

a=
<DuE6Lﬁcﬁ@ﬁ,&%E%%ﬂoB,Mﬁﬁﬁﬁmﬁa%ﬁ%ﬁ
a. =ag, +ag, +ag, +ace (2)
X (2 [ag, FIEEs
a. cos30° =ag, +ac.
as, =0,C-a=0.068m/s’, ac. =2wqgVe, = 0.0693 m/s’
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2
a. =—(a. +a..)=0.1585m/s* (=)
C \/g( Ce CC)
A (2) 1) OB Jy AR
a.sin30°=a., —ag,
ac, =a,sin30°+ag, =a, sin30°+0,C- w5,
= 0.1585sin30°+2-% =0.139 m/s’
9-29 9-29a FIron PN H, AF AB DIANAS FIIEJE v ¥ /K igsl, £ B Y
- AB [ i, HEAESE O Bk OC &, Al iZAFH 3. 41 AB Fil OE W4T
LR IR LR N b SREEERAIE (y =60°, S =30°, OD=BD) I, ¥ OC [ E
AN . W B E 03 5 AN 5 .
D) HEESHT, & 9-29b Fion
O BCER B IBht, AR TH OC, & B /& 9-29b fros.

. 1
Vg, = Vg €0830° =Vcos30° = ?v » Vg, =Vpsin30° = EV

Vg, 3V
=8 2V
@oe ToB "4p

@ 1Evyp MV MEELATAS AL P KT DE 76 BU7R L B IR L, AN o -

_ b b DE_ODeot30°=b,PD = DE cot30° = 4/3b
2c0s30° 43
PE = _DE _2b, OB=20D=_2b
sin30° 3
b 3v
G)DE = VD :OD.COOC = \/g 4b :lrad/s (lﬁ)
PD PD J3b o 4b
\; 1
V. =PE- @ =20 — =—v (—)
: Poe 4 2

(2) fnigEa#Hr, Wik 9-29¢ s
O WEM B h3hA, ZhARME TH OC, i B I 4 Hr i & 9-29¢ Fix.

ag =ap, +ag, +a, +az., a5 =0 (1)
A (D) g s
0=ag - a'ltBe
3v? 2b

gc = 206 Vg, :E ’ aée =0B-aqc :anc
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A 33 ., ..
Ao = —2€ = v G
° OB 8’

@ LA E NH, s DI, i 9-29¢ s
ap +ap =ag +ay: +age Q)
X (2 mape g, 1%
—ap =ag cos30°+ay.
3V2 2

v
at=0D-a,.=—, a' =DE-w,. =—o
D ocC 8b DE DE 16b

2

a —i(—at —ap )——L (
E \/g D DE 8\/§b2
9-30 & 9-30a i AL B. C LUIEF AB. AC M. WH B, C e/ AR is
I EE S =1.6m/s . K4 X =50mm K, FHk B [ RN .
y
PAC A PAB

-—

VC C_| 4 0 Hl_ Vg X
& = 5 v :E__—VB S X-B
i X
(a) (b)
4 9-30

% (1 AB, BCIETHiZz)
@O Vvgcosf=v,sind, V. cosp=V,sing, V;cotd =V, cotp

tan @
Ve =V (D
¢ "% tano
LI B H8h %, C hE):
Ve =Vg +V,
v, #5, 15
Ve =S —Vg
A (D 18
tan @
S§—v, =V
® "® tan@
S 1.6
V, = = /s =1.029 m/
8 tan ¢ 12/9 |™® e
1+ +—
tan ¢ 12/5
Vv .
Dy = — _L02 ¢ 575 radss
BP, 0.12

Ve =(1.6-1.029)m/s = 0.571m/s

V
Wy =—=—=4.758 rad/s

AC

@ B, CAHXHEES =1.6m/s B, K
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a, =0, a; =a, (2)

PL C Mk i
a, =ac +aj. +ay (3)
LA B ksl
a, =ag +ajg +aug (4)
A (3. @) #
ac +ap. tay. =ag +axg +a4g (5)
L@ RN, 8§
ahe + Ay = Ay + au (6)

Jik WAC  LAC W AB  LAB
KN AC-wie ?  AC-w, ?
X (6) man. %,
8l = al cos[(m — (¢ + 0))] + alg sinf — (¢ +0)]
ay. =—a,g cos(@ +0) + a,g sin(p + )
al, = e + deB cos(¢ +0) 7
sin(@ + 0)

tan @ = % , 6=6738°

tang0=%, @ =53.13°

@ +6=12051°
A (7)) 15
al, = Ape + ?IRB c0s59.49°
sin 59.49°
_0.15x4.7583% —0.13x8.575% 08 59.49°
- sin 59.49°

=—1.69 m/s*

X 4) [Wag g, #3
0=ag +ay cosd —a,,sinf
ag =a), sin@—aj, cosd =—1.69sin 67.38°—0.13x8.575 c0s67.38°
=-5.33m/s’> (=)
B (2 HIARHESNE, Wk 9-30a s
130° —x* = y; =150 = (s — x)°
s? —2sx—5600 =0 (D

S=X+4/X>+5600 (HEEH) 2

X (D, B

s —5600
X=————mm
2s
S 2800
%=+ 222 8) mmis (3)
2 s
c
g2 s o
2 S S
§=0
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5 600

B x=50mmhf, X 2) H
§=140mm, $=1600mm/s

Ha (3), 13

X= 16200+2800 jmm/s—1029mm/s—103m/s
hal 4, B

Lol 5 600 2 2

X= x(1600)* | mm/s* = —5225mm/s* = -5.225m/s

*0-31 [ 9-31a PTG R ALZINLIT, KT OA LLATF1HUY o, Le4i O #3), @%
Ykt A [ 25 ¢E—FIOFT BD 250 KT BE &5 BD 765 B 8%, JF FLKT BE 7E32 3 14450
B AR Co B R IR ek 2r, Bhik b¢ﬁﬁrLaAB=J}om@amb%
NIRRT, AN OA TEAYEALE, BD fE/KPALE, #F BE 5K VLM BUA @ =45°, KUK AT

BE 55 C T4 15 I3 S IS o

(b)

(d)

4 9-31
B R ARBRLAES P, a1 9-31b FioR

v
Vy,=3rw,, w, :TA:30)0’ Vg =PB-a)A=3\/gra)o

VR LA C Bl SRR TH BE, Vo, =0, 2EE0% PIiHgs, HxhzEs)
NHLIEF), Ve, J7 UK 9-31b FiR:
VCa = VCe + VCr = 0 VCe = _VCr
BE 55,0 C A (FEE i) B 77 1n ik 9-31b fios.
FH I P B e PR A
Ve, =V cosf

6=90°—45°— 3, tanf = B =24.095°

1
\/g ’
Ve, = Vg c0s(45°— ) = 6.865rm,
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_ Ve, _ 6.865rw,
© 3J2rtan(45°+ B)  3+/2rtan 69.095°

Ve, = 6.865rm,

(3) Jd AT, Wk 9-31c. 9-31d i
a, =3rml (i)
a, =a, +a’, +a,, (al, =0), al =+/5rw’ =9/5rw?
VR LAl C A, ag, =0, BE W3R, AuEiagh Viiias), MxsshhH

B, Axtisshiil.

Qe T8cy T8, +8c =8¢, =0
&l 9-31c¢ 4,

Acy = e = 205V, =2x0.618w, x 6.865rm, = 8.486r
LL B Ak

e +2a

=0.618,

Dy

_ n t
Cey — aB +aCB +aCB

n n t
Hp Acex TAcy =8, taApgy Tacg tacg

L als #5%, 74
Acy = —8,C0845°+ag, cos45°+ac,

2.,

= 3rag +72-9\/§ra)é +342r(0.6180,)* =13.73rw?

B, =180y +agy =16.14r0]

WG RIRWHES SOV R B NS, SRS TR C, WAEIEs) @i s, M
XIEHN HEIEE), X ise A sk, AT, SRIFIE R A R A N
HEERT A AT BE A EE RN NI RE, AT LAAT B Dk i, BT SRA AT sk, vF S22y
112, HEHE TE R

*9-32  {EK 9-32a FroRiBay LA LT, HHOA=0.12m, Zghh O ~Juli#s),
HAHEEN 0 = Srad/s , VGLLeH O #3)), EFF AB ifBIKVGZE B /RGNS T4
00, =0.6m, IEFF AB =0.6m . KYHhiifEp =0, 45° , 90° =AMz B NVEZER]
.

(c) (d)
& 9-32
B ZRFEL TG O, AL A, B NS, W HT WK 9-32b. 9-32¢. 9-32d T
TRNo
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(1) @=0°H (& 9-32b)
HEEF OA 5 AB 7 T[H 1 /KF£k, #F AB 52T O, [HTCAHX 2. Kk
Vo =Vg =0, Vy,=V,., Vg =V,
vV, =0A-0=0.60m/s, Vv, :OIA-a)ol
Vo, =V, =0.60m/s, O,A=(0.60-0.12) m=0.48m
V,, 0.60
a)o = —
' O,A 048
Vg =Vg, =0,B -y =0.15m/s (1)
(2). @ =45°1F (K 9-32¢)
B D oA ATE OO, HEk L. HJLCR
AD OAsin 45° 0.06v/2

tan 0 = = = =0.1647, 6=9.35°
O,D 0O, —OAcos45° 0.60—0.06v2

0,A=4/(0,D)* +(AD)* = [\/(0.60 —0.06v/2)% +(0.061/2)> } m=0.522 m

=1.25rad/s

V., =V, sin(45°—6) = 0.60sin 35.65° = 0.349 7 m/s

o, = Yo _ 0.670 radss
Y
Vg, =0,B-@, = (AB—-0,Aw, =0.05225m/s
Vg, =V, =V, c0s(45°—-9.35°) =0.60c0s35.65° = 0.487 5m/s
Vg = Vgl Vg = (Jo.osz 257 +0.487 52 )m/s =0.490 m/s
3) @=90°m (K 9-32d)

0,A=4/(00,)> +(0A)* = (Jo.6o2 +0.12° )cm =0.124/26 cm =0.6119m

Vg, =V, =V, cosfd =0.60x 0.60 :[3'00J m/s = 0.588 m/s
0.124/26  \ V26
V,, =V,sind =0.60x 0.12 :(0'60] m/s =0.117 7 m/s
0.12v26  \ 26
\Y
s _ Ve _ 3 192 radls
' O,A 26

Vg, = (O,A— AB)w, = [(0.6119—0.60)-;6} m/s =2.28x107° m/s

Vg = Vg2 +Vp," = (Jo.ooz 282 +0.588? ) m/s = 0.588 m/s

*9-33 9-33a BRI, FF TR I0 230 LA RS v, RV, Yk 7 iz s, A
oLl x Fly RoRo WiAE I 54F 04T, LWEERA a, SRFF T 1938 S FE1E IV 1A
.
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(a) (b)

Kl 9-33
B (D LURILB AF, WIE IV NEhR, Audissd - rinizs), W)
Vg =Vg, +Vg 5 Vg =V, (D
Hrpvg, AT ELA DUE S HT i IE TV B S B BG S s EER A e, B
Vg, =VaA+Vgar Vo=V, (2
A2 /RN (D 1
V, =V, + Vg, + Vg, (3
(3D Vg, 77 B
V,cos@ =V, sin@ + Vg, 4
Vga = AB-w,, AB=4X"+Yy’
y . X
c0sf = ———, sinf =—
/X2+y2 /X2+y2
AR (4 13
VY =V, X
o, = 1y 2
X, +Y
(2) LLH C oAghsi, W& IV hsh &R, WH
Ve =V, +V¢, s Vo =V, (5
v, AT LA A HIE ST IE TV B E C IES R Rk e, R
Vee =Va +Veiar VA=V, (6)
X 6) /RN (5) 1%
Vy =V, + Vo, +V, 7
(D) WV, T RBE, 75
V,sin@ =V, sin@ + V.., (8
Ve, =CAw,, CA=—2 9
sin @
Kl (9 AN (8)
am, ay a—X
V, =V, +——=V, = -V, ——
% sine 'x2 P x

*9-34 P41 R=0.2 m f¥] 2 AR KR Wy LT 1] A S 77 1) TR SR Sl B0 R
HHEH vy =01m/s. vy =04m/s. 3 ZMAB =30° I, RELEIX 2 MK LIF/NR
M ADGS TREAS KIR A IE SEMUINTESE LR /NFR MR 20 50] T 88 N 2600 s 2 o
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() (©
4 9-34

& (1 B8t (0=30°)
INER M CHBN A, BRI S T RER A FI By Zantizsh kP thk, Anhzsh vy
W JEZE5), #EEshE 8 T IHES)
(2) MBS, W&l 9-34b FioR

vV, = vV, + vV, = vV, + v, (D
77 ] ? 1MP, LMA 1 MP, 1 MB
KN ? N, ? N, ?

K (D 1 MAJTEE, f
Vv, c0s60°=-v_, +V, cos30°
lVel + Ve2 ;\/EVA + \/§VB

vV, = 2 = =V, +2Vy =09 m/s (2

cos30° \/5/2
Ve = \/EVA » Ve = \EVB
R (D [ MB i, #
-V, +V,c0s30° =V, cos60°
lVeZ +Vel l\/EVB +\/§VA
=2 =2 =Vg +2v, =0.6m/s (3

v
T cos30° V372
3

3
_ 2 2 o _ 2 2
v, = \/vel +V; —2V,V, cos30° = \/3VA +V,, =243V, -V, -

=(\/3><0.01+0.62—3><0.1><0.6)m/s:0.458m/s 4
(3) I E S HT, Wik 9-34c Fios
a,, =a, +a +a;, +a, =a, +al +a, +ag (5)
8, =ayar 8 =ayp
R
ay, tal +a, +a. =ays +as+a, +a. (6)
Fi N, N N N, N, N, N
KAV g o ? o d J J 2 J
a)A:V—A:O.Srad/s, g :V—B:2rad/s

al, = Ro} =(0.2x0.5?)m/s* = 0.05 m/s?
ag, =2m,V, =(2x0.5%0.6)m/s> = 0.6 m/s’
ans =Rwj = (0.2 X 22)m/s2 =0.8m/s’

A, =2mgV, =2x2x0.9m/s’ =3.6 m/s’
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2
_Va _[06 m/s? =1.8 m/s>
R 0.2

V2 9°
al =-—2= 09" 1 1/s? = 4.05 ms?
R 0.2

X (6) [ak, iE,

apy, +ah —a., =—ayg cos60°—al cos60°—a;, cos30°+a, cos60°

t 2 n n 1 n 1 n
a, :E(aa +5ac2 —aya — 4y _Ea‘MB _Ea‘rZ)
3 n n n n
%(zaa +ac; —2aya —2a, —ayg —ap)
ﬁ 2 2
= T(2x0.6+3.6—2x0.05—2x1.8—0.8—4.05) m/s° =-2.165m/s

X (6) I ay, /i H

Vel ff%“‘
t
a

n n t
4 =—ayg cos30°—a; cos30°+a, cos60°+a., cos30°

=[—0.8x§—4.05x§—2.165x%+3.6x§} /s? =-2.165m/s’

a, =)} +(a")? = («/2.1652 118 )m/s2 = 2.816m/s’
a, =(a)2+(a} )’ = (\/2.1652 +4.057 Jmis* = 4.592 mis’

a, = \/(a';ﬂA +al —ay)’ +@4)’ = (\/(0.05+1.8—0.6)2 +2.165° )m/s2 =2.5m/s’
o 55

8, =(@l +a% —a.,)’ +(ay)’ = (\/(0.8+4.05—3.6)2 +2.165> )m/s2 =2.5m/s>

*9-35 & 9-35a. 9-35b. 9-35c. 9-35d i/ 4 FHUPKHLK, CAIHINO,A=1, LI5S
W o %5, b=4r . KEEE 9-35a. 9-35b. 9-35c. 9-35d Fronfr &N, kL CD “F# ik
JE.

(a) fi# VI OB AIE N '

(1) BB A Jghsi shARRE A OB, B Hrinfd 9-35al.
Vy=To, V, =0"0,A
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b
Oxrs

\
~Z.. 2

(d1)
& 9-35

Vae  Vusin30° 1

— 1 o '—
Vpe =V, 8in30°, o'=

= =—w
0,A O,A 4

o 3 3
=—Dbw=—aor
8 2

Vg =0,B-@'=bcos30°-—
4

(2) #F BC R Vifiiash, s sy Hm
VB

Ve €0830°=Vy, Ve, =V, = 3Oo:ra) (=)
COS
(b) ## AT BC =B C PR EHUTKVIr 1, BTEARF BC fE R A B ARBE V45,
By Vg =V,
LAY H A S gl ki, s RS TAT BC, T 9-35b1 o
Vo=Tw, V, =V,tan30° :?rw

V3

Vep =V =V :Tra) (=)

(c) i &FF BC A A @', T BC K ER:OAE A P, WK 9-35¢1 fizs.
OA

BP =bsin30° =2r- AB = — =2r
sin 30°
AP =2r (i A7EF BC LI E S £ BC B £D
g
Vo o Vg PC 4rcos30° J3
PC PA ¢ PA "™ 2r he he

DL H A BN, BhARR S THF BC, AT 9-35¢1, HilEl 9-35¢1, VA5 Var ey
300, Ve Vas s 1500, VAe 5 Va s sh 1200, L
VAe =VA =Tw
v, HAAL (D 15
Vep = Ve =f3ro (=)
(d) B H O.C ERE /R B W HE B OLE S P, W 9-35¢dl, WHMAHE N .
b
16

PC - 0,C _ c0s30° _ 15, OZP:PCsin30°=§f’ AQ, =2r
cos30° cos30° 3 3

PA=/(AO,)> +(PO,)* = I?Or

JUES]
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V_C — VAe V. = P_C — §
PC PA ¢ pPA M s5*
I EE A Sl i, shRBEET 0.C, @ik 9-35¢ dl:

V, Ve : AO, 2r 3

A= , sing = =—==

sing  sin30° PA  10r 5
3

sin 30° 5
V, ==V,

sing = "6

Ae T
AKX (1) 17
8

Vep =V ——xév =—rfo (<)
CD C 5 6 A 3
*9-36 >k @ % Fh R CD V8 1 i

(al) (b1) (ch) (d1

(a) R & 9-35a 45 40

€

w =la), V, =V, cos30°=—3ra)
4 2

3
a, =ro’, a.=2wV. =—rw’, a'=2w’=—rw
A C 4 e e 8

a,=al+a,+a, +a. (D
FRial gy,
at
a,cos30°=al +a., a;=aAcos3O°—ac=£ra)2, a=== =£a)2
4 2r 8
V31 NE) 3
=0B- @’ =4r-"(-0) =""re’, a.=23r-a="ro’
1 > G ° 4
BC 1E-Viiiizsl, LLB AR
(2)

a. =ag +ag +ag +acs
HPE 9-35avy « Ve A7 l4N
a n 2 1 2
Opr =O. =—, 8pp =2l W5 =—TO
BC e 4 CB CB 8
A @ IﬂJa TP, 15

al —aly 53
accos30°=a; —aly, 8p =8 =—2>— L ="""rp’ (<)

cos 30° 12
(b) & P 9-35b &5 440
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N S t _ t
PLC WA Ri: ag +ap =a. +agc
Emag TG, 19

2
ap =ag. cos60°, ay. =2a)=-re’, a=—S=—ro

a,=a,+a, (a.=0), a,=a. +au
a, =a; +ayc +a, (D

Ay =2ra 2%%2, a, =ro’
X (D) maye s, 4
—a, c0s30°=-a; cos30°+a,,
au
AC =(2*/§+1)ra)2 (=)
cos30° 9
(c) fi# & 9-35¢ 45 F40

Vae Vo _ @

dc =d, +

a)e = =
2r  2r 2
DL C NI
ag =a. +ap; +agc
FEmag TR, 14
0=a, —ap; cos60°—ay. cos30°
V3,

|
ac =EaBC +7aBC (1)

MELA B R, CB NE)&:
a,=a,+a +a., a,=ac+tay tay +a, +a. 2

age =2a)¢ (3)
X () mac Ty, 19
a, cos30°=a. cos30°—a,. +a.
ayc =a. cos30°+a. —a, cos30° (4)
A3y () A (D, 13
L. 3

ac =Ech +T.Z(ac cos30°+a. —a, cos30°)

1 3 3
8c =%+ ++/3a, -2

a. =3a, —a’ —2+3a, (5
a,=re’, aj. =4rw’ =ro’, a. =20V, = Z%ﬁra):\@ra)z

AR (5, 3
a. =3t —rw’ =243 -\3rw’ = —4re’ (—)
(d) fi# ik 9-35d &5 R0
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1 4 2
W, =—=0, V, = +3ﬁrw, Vo, ==Tw (vy, =0)
4 6 3 ?

(1) OA ERTANF), SRS TH BC CHzsl), ikl 9-36d1 i
a,=a, +a, +a,
A, =8 +ane +aAnc (BLCAKELD
a, =ac +apc +axe taA, TaAp
0] @ T M, 13
a,c0830°—a,. +a,c (D
(2) Oy A, #hik, ZhRME4LET BC.,
ap, =0, 8y =8, +8,, +8gc 8o, =ac +A5 ¢ +aAgc

_ n t n
0=a. + o,c t8g,¢c T8o,c +8g, +agc

,

0=a;cos30°—a; ¢ +a,, 2)
XL (D —X @), 17§
a,€0830°=a,. —auc +8o ¢ —doc (3)
_Ar _Ar
 c0s30°  c0os30° -
A—C=1—£ a, :(l—ﬁ)a’
0,C 4 e 4 7moC

# ERRAR (3 4
V3

aAcos3O°:aAC+Taoéc —agc, A, =ro’ (4)
X (2. (4 B, RS
1 4
dc :m[—aozc +ﬁaA(COS3OO+ aozc —aAC)] (5

o 4+33 4433

aAC:2weVAr:2XZX p ro= ‘

o 2 1
a. =20V, =2Xx—x—fw=—rw’
0,C e O,r 4 3

3
B LA (5, 13

ro’

a. (<)
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F10E BRRAZNFHELAE

10-1 1 i m RATAE AR S KPR & b, B LR 1, W&l 10-1a
JiRse SRS QR IE EEB L) T, SKCAWIRASIR L & e miy i, K-r- 61
ST PNFUE

(@) (b)
& 10-1
B Wik m AW G, RS T 10-1b s, MR ORI, BEEE IR

K

F = fFR QP)
¥ 2 F =ma 735w x fily 5 g
-F=-ma, H¥a=re, (2)
F,—mg=0 (3
L (DL (), (3) BRoL, fiEf
a)max = E
;
IZP NS
(1 :E i :E Er/min
T T r

10-2 40l 10-2a Jfrzr A B PRI STR 730 o my S5 my , 2 )] 1 48 iR, k4l
PERL 1 R, RPN WAETFART, 2 MRMEEZE b, THm > m,, ATHER
Fii e SKEE RIS, 2 W ARIE BIAH [ IR v IR B =5 (R I 1)

F F,
l t
a, A B
B mg m.9
(b)

& 10-2
B oREES M, m, RS, )RS s AT El b, 23l A1 P A AR A T
J7 I BRAE B o3 T 1%

ma, =m,g -k (D
m,a, =F ,—m,g (2
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AR TR,

F=F,
Bl (. (), fi#fd
m, —m,
a=——=g
m, +m,
a A, 2 WA DUAHAE (D0 B2 B i AR A iz 2, Bl bR, B

U 2 PIKEA BT, RIS, = s, = g g

“\E‘ (h(m, +m,)
a g(ml - mz)

10-3 420 R Ml e 5ehh O IS Ml [ o ¥5), #Es) Sy aAhiEzs), wniE
10-3a Jrrn. SR 1 s m s A, wfw0fE OC =e, JFuak OC Hik-F2k.
e (1 P SRR )5 (2) AERAE I SR o 5K E .

y

A

K 10-3
fi# AT 10-3b R EH AR R Oxy, SSWHSGHT y MheF HZki2s), SRAE
V¥, Hizahah

y=R+esinwt
XTI TR 2 B 4
a, =—ew’ sinot
Wdk A J) mg ML) F AR 10-3c. PO S 15 B S8E S i)
. mEl 10-3¢ Y8 A iz shtdoyr JiREAE y B #eE A0y
Fy —mg =ma,
F. =M(g —ew’ sin ot)
(1) DR AR 5 K s
FN max
(2) EAEDYPAZE TR, WA
Famn =M(g—€0?) >0
&) g>ewn’

=m(g +ew’)
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[ a)=g

10-4  fEE 10-4a Pron gLyt E8 T, walflarshsoRie AL BRI, BRI
TEW e ERE AR ZNTTE RS o DOKTENJG, FF IS M B AR A B F 8l e, A T 45
PR LR e EINE D =400 mm, KRB RIHEE N

)
uls
i
o
1R

& 10-4
R DKM S, ORI n I, AT B ALK, R%ZE )
mg TEH, TREREEEWGE BEAEIR iz sh . 18 sz shii sy 7 FEAE A e 7 I g2, 15
mg = ma (D
Hodr a gy ng s i .
nt2. D
a=wr=(—-)—
oT=0307
AN (D 15

n:E 2—9:67r/min
T

10-5 Wl 10-5 BN, A TS EREUN ) T T, ERED sy, A
BN P . W DL A SR AN S T LR R he BUE G i R RN
=300 m, FEMBEEHIV=12m/s, N. JMHEGERIMER hb=1.6m.

& WNENRONS, WTE N m, FIZESZE ) mg, FUELW ) Py ERT, Lm0
B2 IR JE A an il 10-5 s

2F =ma
ralie X ALY 75, 19
—Fysind =—ma D)
Fycosd-mg =0 (2)
2
N a=" (3)
P
HERCEFEY !
h b
tan6’= (1)
vb?=h? -
RN BB 1S 2] 4
2
h= L =784 mm

W 4 10-5

10-6 4l 10-6a FrsBEi A KSRy m, AT 25 WY EAT 1) B s, 48715 1
Sgeid BATEE A | B4 B M EAE B Lo e e i, Hal Zx b5 i RN A v,
KRG TR ) S EEE x Z AR AR .
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(a) (b)
4 10-6

MR IEE AN SR, AZET mg, 7R Fr LR EHRTE AL R D) Fy
YEM, Wl 10-6b P, &8 AW EAT I EAEASE Hekias), fEEEp

AB =+/I? + x?
TR T RS

dAB_ x dx dAB X _ Vo 7

- Ty T _Vo: L T
dt  JPex dt’ dt dt X

EAE Rt kS, 43
2
VoX©  dx \/ﬁdx
— =V, VT + X —
dx P dt ° da  —v,’1?
dt? X’ X’
BTS2 AR T R I Y T 10 B, 45

mg —F,cos@ =mX, cosé=

X

NEES'S

212 I

Fo=mg+ ) e dy
X X

10-7 H5%5T M TR 0.2 kg, KPAREFAEE), (LA r =200 mm ¥ & [
RENizgh . BAKCERIFF LA v = 400 mm/s i) Bizgh, AR, KEEE 10-7a FisinE
IS [ A 4T MR

o/ p)

S _7 fu

o

@

K 10-7
& DUKVPARENE R, S HTanEl 10-7b FoR:
v —v v = v, _ v :0.4><2
' cos30° ﬁ J3
2

52 15 INIEJE B an il 10-7¢ Fros:

V2 2 ) 2
ap == Vo[04 XA e —1.07 mis?
r r_é 0.2x3
4
ay, +a, =a,
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W ET Y, 5

an
M —0.616 m/s’

B
a,, = ap, c0s30°+a}, sin30° = (0.9238+0.3079)m/s* =1.23 m/s

BCPRENT M IR Py, B M2 0 F, 0
F cos30° = ma,,

a,, sin30°—a,, cos30°=0, a,,

2 2
F=—ma, =|—=x02x1.232 | N=0.284 N
G <[ roaniany

*10-8  JHHE B m [ AL B i LU EAOGIE B, B TR /KT A e L,
il 10-8a iz, 460 = 60° i 5 R, SR IEBEIAT AB BTS2 )7

A
Fre
mg mg
at
BA FN A A o a
B
a, B
¥
B F
a, e FN B
(a) (b) (©

Kl 10-8
M WIBERFT AB A E, fEFiisg), dik 10-8b Fras, HE kAT
a; =a,+ag (ag =0)

a, =a, tand =+3a, (1
HiEl 10-8c 15
ma, =mg—F,; sind (2)
ma,; = F,; cosd (3)
X (D AKX B, 7
\/gmaA = F,5 cos@ (4
X (2. (4 BL, fif#13 (6 = 60°)
F s :?mg

10-9  HYEEARSFIKETH 1 FRAERES, @l 10-9 frx. ¥r=10000m, 6 =60°,
0=0.02rad/s, H.6=0.003rad/s> I, KFFREN 5000 kgo KL PRIBH R Fo
A S TR SIS B
FHAR AL bR 5 B AL AR R IR K IS8 3 A8 8 5 R
y =rsind
y=rsin@+rcosd-0
y=tsin@+2r0cos6 +rcosdf — r sin 06> (»

LI IAT
X=rcosf =5000m CH%0)
ke
X=rfcos@—rsin@-0=0, f=rtan6-6 (2)
X =1 cos®—2r0sind —rcos00> —rsin 66 = 0
F=2tan@ -rO+rf> +rtand-6 (3)
H 401, K 10-9
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r=10000m, 6=60°K, 6=0.02rad/s, 6 =0.003rad/s’
¥ LR FAARNA (2) H
i = (10 000x /3 x 0.02)m/s = 346.4 m/s 4)
X @ AN (3, fR15

I =79.96 m/s’ (5)
A @, AN (D, 17

y =87.7m/s’
HUR B TR, 49

F—-mg=my

Fr LA
F =m(g + ) =[5 000(9.8 +87.7)| kKN = 488 kN
10-10 1 #WHFE m=10 kg, 7645)5 F =100(1—t) N/ Figgh. Skl b
Vo = 0.2mis, FFRIN, 7 SR AL W2 E IR %, I

£ T 2RI
B WIRREE T A2 F AR, WA B A R OE Rl X TE Iz 8, Wil 10-10 s
F =mX €))
4 F=100(1-t) N, m=10kg
A (D, 7
% =10(1-1)

R AT E,
dx =10(1-t)dt y

PRy, 13

2 & 10-10
X—X0=10(t——] m/s
2
vV, =X,=0.2 m/s
s]
tz
X= 0.2+10(t—?) m/s 2

LA

x:(0.2t+5t2 Op +x0] m
3

BT URIS SN AL TAERR I AL, fEt =00, Xx=0, X, =0, TEFIDEKKIZS)T;

Fi

x:(0.2t+5t2—§t3j m (3)
g, 4 ) hx=0, fHH
t=2.02s
A (3, &
X=7.06m

10-11 i 10-11 Fros s s m, 241 J5s O B9 F=kr 41T, 15 B 1
O MIBRES AL L o QRIBEI DO IR BR D X = X, Yy = 0, R RV, =0,v, =V, .

SR I
fE P m BTN S, AL 10-11 Pron E A ARAR R Oxy, i) F=-kr fEH]. 4
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>F =ma

Ry x Ay FhBEe
—kx =mx
—ky =my
X 2 Mo TR, B BG4 A
X o=Xo X, =0

N

y|t=0: 0, y|t:0 =V

\/?
X =X, Ccos —t
o

FE_ BRI LR € 43 B L s R

x> ky
St =1
X, My,

=
=Y

P T RER ARt

Q |

& 10-11

2

ﬁﬁ%l&%ﬂ,ﬂm&w,m,&\ﬁimﬁ%%mﬁ%$§°

10-12 YR h AR LU vo KPS, Wil 10-12a FroR. 28R I ik 5
11 7 IE, B FE =—kmv, b m WY TCR, v AR, kO R L oK
YR ia s J R R

»A y
Uy
. m
v
=
¥ X
(0] W o™ X

(@) (b)
K 10-12

R WA S, HAZFFIZ )4 an ¥ 10-12b R, EEEDR B A ARBR & Oxy.

i RS B F&EE%$h%LmF i

mX = F, = —-kmv,

my = Fy —mg = —kmv, —mg
Rl X = —kx

y=-ky—g

fIRIX 2 ANk T R E R BV A 4 1F: =0 i,

X, =0,Y, =h,X0 =V, Y, =0
JT IR N

VO —kt
X=— 1—
k( e)

y= h—%t+ (1—e™)

145



Xt RARIZ S TR, HIE 8RR S TR) t Az AR f ot 7 F
g Vo gx
=h—2n—20 + 2
YETE Tk
10-13 1 it i e, HBTED m, DLW vo HEASRES N H 35T,
LT M SRy R . WEAMER TR IA F = —e(vx H), KA IZE5)
itk
PR MR B AE HAREN LR IE sy TR .
B SN S, Hzh5Esha ik 10-13, %K 10-13 frossbbs & mnt, i
RUAE mnt PN, WEUESEE v 5 F YeE PP N IE 8. FUSET t Ao n SIS sh iy T R

mﬂ:o (D
dt O
2 n
mY_ — evH (2) P
0 F
Hal (1) 15 m vt
V=" =V,

AR (2) H
_my, 10-13
~ eH

o L . mv
Ft DA s 38 s by gk NG AL BRI AR N p = eHO M5
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F11E HEEHE

11-1 ¥R4LL 36 km/h PR FEAEF FOE AT SE . BEARAERIhJm L s 4. W74
X ML R 3l S BERE D R £ Wk 2 KT AR AE BN S 6 s fF 1k

BRI FUS AT ORI, ISR R E D W, IR ) Py A58 8T 1)
MU REBELD FAERL, D885 10 9%l Ox, Wil . M4 s e BAE Al x (182,
el

mv, —mvg, =1, W

He v, =0,v,, =36 km/h =10 m/s = - Voo
|, =—Ft=—fFt=—fwt

‘:thZGSEH‘, ﬁ Fy
O—lelo m/s=fW x6s, f=0.17 I 11-1

g

11-2  Bk3E TNy 60 kg, S REAE RS I E T “ALP Bk, Y% F 100 m 5, #RE

WA WIFR AT AN, EA, A2 A, 455 sk
D (R WA 4.3 mise SKBH IR .

R Ik E NS, AT, 2 mg . RE N, A8k

G il F 7% 100 m R HE R ver ) i
v, =+/2gh = (y2-9.8-100) m/s = 44.3m/s VL
TF4J, A2 ) mg AP FAER, Wil 11-2 s, B EHy W RN IE, mg
MR 4 B e 2 A ¢
mv, —mv, = I, =(mg - F)t y
HEs: Mt=5shf, A K 11-2

Vo=4.3 m/s
Al
60x(4.3—44.3)=(60x9.8—F)x5
F=1068 N =1.068 kN
11-3 Wik 11-3a FroniFahild EALESE R my=2 000 kg (EY). #EFEHLRE my=20
000 kg, #FK OA=8m; JFUalIAFSEYEAE R 60° £, KIIBH AT NS AT, il
AT OA HE R ST EAE % 30° M, KELENIALE.
Aq

y oy

(b) (©)
K 11-3

& DUFSEREN S EYN NS, HTAZACE T WANIERH BRSOk E L, i)
JLTO I AEARAA, B AARR 2 O'xy , ol O'y sl ik i A sR O I a7 B . BEld FAL
PRk x, MESE N a, B AARR A X1

(1) EF OA HHYELZ R 60° i, (an& 11-3c fin)
X, = m,(OAsin60°+a) _ . m (a-+8sin 60°)
m, +m, m, +m,

(2) EFEF OA SHYE L 30° M (il 11-3b Arn)
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_ my(x+a+0Asin30°) +m,x m,

Xcp X+ (a+8sin30°)
m,+m, m,+m,
RIZR 48 S5 7K AP AR b S 4
Xe1 = X
8m 8x 2(\/25—;)
JiT LA X = L (sin60°-sin30°)=| ——~%—%- | m=0.266m
m, +m, 2+20

WO BB 1 27 5) T 0.266 m.

11-4 4 11-4a Fros i B L B = AR AT A, AEFORHID B OO R =A% AE B. W
SRAERIMRI AN A =M. AL A IR ma =AREE B TR mg 19 3 £, RS
N 11-4a rom . WA AL BEEANTE, WIGAI RGeH 1o SR =M B WY AT A T R il 2
7J<¥ﬁﬁj, =R AR

b
= b
d B
2 mg ;L#\ mBE
W\ ~orq™ R X O
| a | vag a a
(@) (b) (©)
11-4

BOMCA. B IR 1 PSR NN S, SEARRl Ox [ ToK-F i I, O 1E
BREE A Z MR E . T AEACE I I EA AR, HOTIRI R Tk, MRS
OO EAEACE T S E. B AL B PIRFEBLOAIG AL E (Al 11-4b o) 78 x J7 li Al A
AR Ipy]

X =—C=—2
1 3’
X, =—d = —%b
AT B Bk, Wil 11-4c R PIBEATE ST AR 3 0
' a
X, =l-c=I 3

X5 :I—(a—b+d):|—(a—%)
RIS Lo A b
a 2
“ - mA(_§)+mB(_§b) __m,a+2mgh
c m, +mg - 3(m, +my)
Bkt B el /K P R 4050 AL b

m, (-2 +m,|1-@a-2)
AV 3t TR 3"] 3(m, +my)l—a(m, +3my)+mgb
m, +mg 3(m, +my)

Xe =

IHERE



N

4

a-b
4

11-5 FE%pEm =500kg , AHK-PFHERS) . FEF LT 1 A, i
m, =70kg , H5 NLIICFEEEE v, A4 58 . AR SR LERE v, =2 mis [/ e )5
BEt, ANV B K7 [ B SR 10 6 AR I S % /2

B USRI, DDA B R AE A
TSN IIER, WK 11-5, #RGATAKFJ7 0 3y oF
fio DAART5 1A D x e i, Nk IS 5 22 [ 11-5
(Y S R/ S EE WA R

(M, +my)Vo =myV +m,(v—v,)

uf

ARNE i 5
V=V, +0.246
Av=v-v,=0.246 m/s
11-6  fl&l 11-6a s, HBAT AB, K1, BALZEGIFHIKFI L. SKE BT E AL E L
PR NI, S A AT 11-6b P AR AR R IR

Y {
Ty A
A
Cle c e
e
B IV
L ] B X
B * ?FN
(a) (b)
11-6

@ U AB NIFSE %, @ar ] 11-6b FTosAbbr R OXy , J5 AL O 54T AB i2 4]
GRIN AL B G, REAAT OS2 87 1n) I ) W I 29 S ) B fEHL, B ARG a I
Fiik, FrLAFE AB BT Rl x ABARTE A, R

Xc =0.
WA RN ZIM AB 57KF x ki @, WIS A Ak
X :%cose, y=Ising

M A ARFRE ARG, 150 A BT RE
Ax* +y? =" CHHED

11-7 G 11-7a s HEIEELR AB BT R 2my, AR OC [N my, TiiEHe A Fi
B RSN mae CU51: OC=AC=CB=I; [MiAiAI R P73 A HH A s iiigedl O %
I AIESE 0 R FE SIFRI, MR A, KIS R B &

iR IR G AN 28, A L A R AB MIHEEL AL B, TR AE ST C,
o5 2 85 il OC, Hfr OC K sl Cy b, MIEF RIS EIHEL,

p=(2m, +2m,)v, +mV,, (1)
KA ve Rl vey YWHEE T4 OC, #zh= p thiEH T OC. ¥
Ve =2V, =lw

RARKQ), 5
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p =I7w(5m1 +4m,) 5 fnE 11-7b Frors)

K 11-7
11-8 s N m FEG AB, T /K L, P& SACE I 3 s BEEE R E N f.
JUEA my IR/ D, 43N, AT G R sy S :%btz, Hodr b Ry E A A
AT R, SRS IR

"i’ oDo —@m

@ (b)
K 11-8
R 2 yRaEs s HrinEl 11-8b s

v, =8 =Dt

a, =8=b &D)
ap, =@, +a, =a,; +a,

Ap, =&, —A,g (2>
m, (8, —a)—Ma =F 3
F=f(m+m,)g (4)

XL (D, @ RAK B, 14
mZ(b_aAB)_mlaAB = f(ml +m2)g
mzb - (ml + mz)aAB = fg (m1 + mz)

A, == fg(m, +m,)+mb _ m, b— fg
m, +m, m, +m,
11-9 ;k,%bﬂ 11-4 vh =R AT A GBS I S e = R AR 2R g .
B

(@ ' (b) ©
& 11-9
R (L) KFETTIMAN ST RHE, & ATIEE N ay, HIE 11-9b fins
aB = ae +ar
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a, =a,, m,=3m,
3mga, +my(a, —a, cosd) =0
R
4mga, = mga, cosd, 4a, =a, cosd D
(2) BB Z ML i co  a Jrl:
mggsind =mg(a, —a, cosd)
AW AL, B

] 4a
sing =—2-—a, cosé
g cosd

gsindcosd = 4a, —aAcos’ (2)
_gsindcosd gsindcosd

= (3
A 4-cos’d  3+sin’é
(3) K 11-9b o, Fy i b
3mgg+myg—F, =mga,sinéd (4

X3 AKX (D, B

a - 4a,  4gsing
" cos® 4-cos’O

EAXRAKX (4 7

4gsin® @ 3 12m.g
®4-cos?6 4ms g 3+sin?@ 3+sin?6
11-10 4l 11-10a froR, A m FEEE A, AT RLEACE G iz sh, HA NI R
B k B 1 o 5 PuoiEs:, ) 1 imlsE. M AB KEEN |, JREZIEAT, A bS5
Pe A B, B A i my, FERYELT RN RIS A gy . WAE I M VER N BBl A
@ NHEE KigH A B .

Fy=4mgg—-m

(b)

K 11-10
2 B A FUNER B ALK I RS I WEGTN %, BT AT AR X, AR IE B TG I
WA BT b, O x RN (@ = et)

mx+m, (X +1sin wt)
Xe =

m-+m,
.. —-m .
K. =X+ —lw’sinat
m-+m,
R RN IB BN E P
(m+m)X. =—-kx
Lm .
X——L lw?sinwt =— X
m-+m, m-+m,
., k m )
& K+ X=—>=|lw?sinawt

m+m, m+m
BRI H A I3 S0 T R
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wig: wt=0,x=0,x=0, W FRITEGHEI A KRS E CRHi
. mle’
~k—(m+m,)w?
J5d M GERAIE 0 =W 5 HIET, SEBr L M J2BE o 210 .

11-11  7EK 11-11a Fros s A LR 4 i LA MR o Se4lh O #eah. JHIRI, i
OA KVl Are TAR: HIARAI BTN my, HEE A BB my, TEAFRIBTR Y mg, AR T
LFEOA I L, OA =1 WAFRIILOTER C, i BC :IE o K (1) Bk 0 iz s)

Jikes (2) AEH RO M KK

. sin at

i
I .
e §

\ ’:TID Fox 0 J : - X
\\ i 2 Foy ml :

™t o] i m,g F

i s ~
(@) (b)
K 11-11

B (D BARGNWITNG, ELEIREM IR OXY o SKIF RS L AR

I I
mlEcoswt +m,l coswt + m, (I cos wt +E)

X =
m,+m, +m,
m.,| m, +2m, +2m
= 8 1 2 S| cosat
2(m +m, +m;)  2(m,+m,+m,)
m Isin t +m.lsin wt
__ 2 “ ’ a)_ m; +2m, I'sin wt
Ye = ~5 12/
m,+m, +m, (m,+m, +m,)

(2) BARGCNWITIN S, 52 )3 i 11-11b o, {6 x 71 RGEHZ 1 0 43R

1 Fo, BT, MR Btz )y e BRAE AN x L858 43
Fox = (M, +m, +m;)a
Hor ac = X _ My h2m, 2M, | 2 cosat
2(m, +m, +mj,)
il Foxzm1+2m2+2m
W FIAE O Ab i KIKFAIR T A
m, +2m, +2m

— 3 2
I:Oxmax - 2 Ia)

11-12  lsl 11-12a Frosfgeplia s, (W5 UM o S8E R O Feah. it my (1)
TR VA A S 90 (R I T TOLAE N B8 b, BRI, AT s sl Bt R S
B PR My, AR v, DEER eo SKAEAT BRI HLARERE] TR SN2 T .

R BN O TN B, BRERE T mag,  HLOME KL C, HENZEIOE AR Oxy, BiiE
AT, hEEROER x LRl O AL, Wi 11-12¢ ProR. RSSO AR A, A5

3 |w? cos wt
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“ - m,ecoswt +m, (ecosawt +r +a)+msb

C
m, +m, +m,

_ m,esinot —m;h
Com+m,+m,
W RS EAAN B, JRRTI R ok 2 I, 153
(m, +m, +m,)%. =—(m, +m,)ew’ cosawt

C

@)
(m, +m, +m,) V. =-mew?’sinat

WIS RAKPAR I A Fre BMTEEZWR )N Fry, W 11-12¢ Prox. i 500is s e B
(m, +m, +my)X. = Fy, )
y 2
(M +m, +m;)ye = FRy —(m +m, +m;)g
FEROTREZH (1) F (2D, AT BN SERET (1) B AR )k
Fo, =—(M, +m,)ew’ cos wt
Fey = (M, +m, +m;)g —m,e’ sin ot
(LSS ]
Fe. =(m,+m,)ew” cosmt
Fay =—M,e”sin ot
11-13 KU LAESE vo=2 mis LA 5E KIE, Ry 17 57K 8 90° #f1, i 11-13a
Fizse AKWEE DA AR N 0.02 m?, HY B vi=4 mis, ‘&5 KFTH R 30° #1. SKAKAE 7R K
TERE T[RRI B B s )

||| 5o

{111
30°
v,

(@) (b)
Bl 11-13
R OKKE KRR BN S, R TRAR I I Inzh 2951 )
F=aq,p(V,—V,) 9

p=1000 kg/m®
FH AN AT s 4 0 A2 1R 328 0 M e e

Qv :Vvo = V1A1
B (D ZRIE 11-130 25l G x, y #5%, 5
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-F, =-v,A)v,c0s30°: p
F, = VOAO[_ v, sin30° — (_Vo)]p
¥ V, =2 m/is, A, =0.02 m? v, =4 m/s
AR, #
F, =139 N (=), F,=0
AR BEAE T B s s )
F/=139 N (=), F/=0
F. 7t B 7R
11-14  CAUKEIARE D q, m3/s, Bk p kgim?® s kst g v, mis,
Ji AT AL KT I v, mis, 5K 2k 0 ff. SR 11-14a BT /K A
e e AR T 7K

& 11-14
iR MR PRI 25 I B R ) A A
F= qvp(vl _Vz)
B IL R KP4
F. =0y p(v, +V,c0s0)
11-15  4nl& 11-15a FrosALkali (s S8k 20 kgls, i BETE A 1.5 mis. SRR X
FEHAE FH AT B HET)

(a) (b)
K 11-15

fiR WA IR B S ACEHE S g By, A AE dt ISR A gvdt, Bl e B
W, Kl 11-15b iR, 15
q,dt-v=F,dt
F, =q,v=(20x15) N=30 N
11-16 W& 11-16a Fronish AR AL, BEN AT R 100 m® (IR0 1o WO 1 (K55
9 1400 kg/m®, HREHEESE N 1.6 mis, WP TAEN LIALIGERE N vi, J7REEL T, 76
AR RS A o, D7 0KV AT o GnBIEHLANS) S n) G SE b T 95 7K~ O ) S I B 22 K2
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11-16

g, =109 m®/3600 s =0.030 38 m®/s

g, = (0.030 38x1400) kg/s = 42.39 kg/s

v, =1.6 m/s

KPR
F =(42.39x1.6) N=67.8 N
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F12E HETIE
12-1 JiEN m (ST Oxy NIZE), HIZsh HiEN

X=acoswt
y=bsin2wt
K a, b Mo HHE. KON O KshE .
B dsgh R I T ) 1 B e e
V. =—=—aosinwt
dr (D
—J;= 2bwcos2wt

V)/
JURON L O B &L A
Lo=M,(mv )+M,(mv,)=-mv -y+my, -x
=-m-(—awsinwt)-bsin 2wt +m-2bw cos2wt - a cos wt
= 2mabw cos® wt
MR BRI
L,=rxmy= (xi + yj)x (m)'ci + myj) = (xmy — ym)'c)k
Hrpx, y s (D e
12-2 T 04 USHEE w, S84 O ¥es)y, itk m = 25 kg, 4% R =200 mm 1345
B 3 By e T4 04 A 4, W 12-12a Fios. fEF 12-12a 1, A5 04 47
PAE—ild, B 12-12bh, B S 04 765 4 8, HARXNH 04 A E o, Wi 0]
el o R 12-12¢ T, [ABAHNAT 04 LU TE o, WIN BT ¥ 5. Al o, = o, =4 rad/s,
AR 3 R OL T, AL O Bl ERE.

400 400

(b1) (cl)
& 12-2
B (1) £ 12-2a /1, % A %% O whhfs)

J, =%mR2 +m(2R)’ =%mR2

L,=J,m, :%a)OmR2 =18 kgm’/s

(2) 76 12-2b1 1, 5 A 1EVilias)
Ly=m-v,-2R+J 0,

=m-2Rw, - 2R +%mR2 (@, +®,) =50,mR* =20 kgm®/s
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(3) K 12-2¢c1 1, # 4 %8 O VR th4~ %
L,=m-2Rw, 2R+ J 0,
0, =0,—0, =0
L, = 4R%w,m = (402 x 4x 25)kgm/s = 16 kgm/s

12-3 Wil 12-3 fion, A m RO AE KT B THIE S . #eFhhe K 4, TR
LA Cy AC=e; 51480 R, Xy A WS E N Jys C, A, B —SAER 1 8 HZ L.
(D) 4587 AR, v, BF10, K FRIsh S i b A B shE. (2) “ig+
SRS, #Hovy v o BF1, RETFRsEAST I LS B s EsE.

B (D) M THBEAEN, % Ff B s L.

Ll i EprYia
a):% o '
JRA> C I / ‘C .
_ [ o
vczwf_?C=v—A(R+e) 4
R R
TrsiE
+e
p=mv, = my, (=)
o 55 B i 12-3
L,=J,

Jy=J.+m(R+e)’ =J,—me’ +m(R+e)’
L, :[JA —me’ +m(R+e)2]%1
(2) 4587 R SISt R ARG R C I
Ve =V, 4V, =V, +0e
Ryahi
p=mv.=m(v,+we) (=)
Xf R B R
L,=mv.BC+J.0o=m©,+we)(R+e)+(J,—me)w
=mv,(R+e)+w(J,+mRe)
12-4 12R42h R, BT my BRI, PIgeid Joot O MR IRl B B e %
—_— Y 7 1 N A AY St
M 12-4a Fios. 1R my M NAEAE BT B 30 s =5at2 WA IR AT E .

JFRGIS,  BRERINE o SRS F A A IR o

(b)
Kl 12-4

i UAFIRECA B, TR T RGERSN (RS O L)) X4 O 1
N2, P ARSI R G4 O ISR FE T 1E . WAAERE ESEH O I 41 &
i, WS I B, [REE O Iz RN
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PNl R Rt s ST s SVDND G A B 2D B i ) R A T R O e 2 oy T o [ PSS U ST 95
FIHFE N ro, FIXFHERE FI#5E
—s=-at
NK s T (1) 88 05 T P58 ) 45 5% Ok
Vo =ro—s=rw-—at
HIm5 r#H, PrU A O shEH A
L,=m,(ro—at)-r
FH 0T R R Bl SR e e

2

mR
0=—"-w+m,(ro—at)-r
_ 2myart
R’m, +2m,r’
) 2m,ar
a=w=

R’m, +2m,r’

12-5  nfEl 12-5a Fro/AKPEIBR AT S84 z 8. AElB BAT 1 BR MAERIEEE), 2
JOHEM RN A, 5T vo, TS M BUTRN m, BN v, BOE] 2 RN 1
RM RIS A o e, Wl 12-5a Fas. RSN J, FFH S M3
Bl z FOUEAE R Mo I, BRI A TR 2o Al B RN 2 S REL W AT, SRIBIRR I A
Lo MR,

K 12-5
& DA S MO RS, ARG CAIETE MW T Sl z P
NE, MR z A E . AR ZI R M P S AR R vy M AT veo
Hrp

v, =0M -w
BT, M AE Mo PE IR S, %I RGO z K8 &5
L,=mv,(l+r) (1)

FEAE RN Z:
L,=Jo+M_(mv,,)=Jo+M_(mv,)+M_(mv,)
HiE 12-5b 1, w4

L., = Jo +mv,[lcos g+ r|+m(* + r* + 2Ir cos p)o (2)
R F 50 e
Lzl = LZZ (3)

Hial (DL (), 3 4
mlv,(1-cos )

CJ+m P+ +2lrcos@)
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12-6  flsl 12-6a s 4 i Ads, JTGIA 2 @0k, %1 RAMER o, . 84
WA, WEEEHARE 2 JRsh. CAnRe 1A 2 ERShIR 2500 Jy A e SR: (1) MBS
SHEE T, PRILHE S ML, (2) el PR AT, SKRESE N A 2 K

JEEHE T 5k . [\w
%@ =l

(b)

K 12-6
& (D) LA 1R 2 h—NRGHATHI, BRG] CEEEE AL R R 1)
KRR 2 FE ) 2, FTLA R Gext i) sl s sy, |
Jiw,=(J, +J,)o

o= J,10,
J, +J,
(2) LAEE 2 MWFGEN %, 32 S50 12-6b Fios, AR PEshEH g BT R 4h i #
. e sz _
B 5 =M,
PR )
L t
jo dL. =jOMfdt
W M A HAE A
L =M1 (D
e L =Jw=20% 2)
J +J,
mal (D, ) &
_ Sy,
ERCEAY

12-7 WP 12-7a Jros AR A0 Ry M Ry, SLFCEAT D) my Ay, P56 LUK AR IE
#, BOEMPATIE R 3. WAESS 1 ASase LRI MOS8, fE5R 2 e
EAERIFE D MBS . R RN R A, i S R TR B, R R AN
SRR 1AM e 1A NI L .

(b)
K 12-7
B B B A e AN S, sz i 12-7by 12-7¢ fios, Hip
FTl = FT’,l 2D
FTz = FTz
DA -3 1a) A 1E, 43 90 N FH P o) JHL 2 sl e 14 2 sl o 7 R
Jia, =M - (F, —F,)R, 2
Jya, =(Fyy —Fpy )Ry - M’
a,:a, =R, R, (3)
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R (D, (). (3) B r, fifs

Mm-Byp

RZ
al = Rz
J +J, —R‘Z

. m m
A, :?1R12 . J, =72RZ2

2(R,M —RM")
a, = >
(ml +m,)R, R,

12-8  WIE 12-8a i, AKFAE R =0.5m (19 KES 4 % Tl H i o bl i sh i &,
16 REE FERLIAngn, AafRuR 2R 1 iRl m=8 kg (AR, HAEASE h=2m k% K, I
I TITE] 6=16 so ATH KRR EEHEREM, TR RN my= 4 kg M TAE/E S 2 JGR%:,
EEAE EE] 1 SR T IR =25 s. BOEBEEEIHON 1 F AL, HS EE EE L,
SRS L S I RNl AR P R ) 5

(@) (b)
& 12-8

B OMUCRES A EYA SR, WA My, RECEESNIE N Jy Wil 12-8b
Fiiose HR4EXTH A4 e s & e A

dj; =-M,+mgR, L,=J,,0+moR’
(J, +mR*)dw = (M, +m,gR)dt
P IARA 315
w , t,

jo (J,+mR*)dw = jo (—M, +m,gR)dt

=M +mgR ;

J,+mR>

., _do

t’ tIZOHj‘y 620

2
i

ezmlgR—Mf it
J, +mR* 2

X 9=£

R

h  mgR—-M, 1

R J, +mR 2

o2 1 AR mys 0 NS 2 ARKIN myy 615

[i4 (D
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h_mgR-M, & 2
R J,+mR> 2

X (DL (2 BEL, e
J, =1060 kg-m’
M, =6.02 N-m
12-9 fn& 12-9a Fronill MHLHI a7 LT3 o, SerbDalies, =Y

R ERELE, BIM =ke , A kD HE. Wil o s i J, mad %
/DI ) FC A B A 3 P ol D> T A TSR I~ 7 AR LRI (8] ) Sl 22 /b4 2

/" '<
(@) (b)
12-9
B DUE XL EEShiR o et &, N H sl e B4
dt

Sy BAsHE
799 _
[0}
SRR
j , 4o _j — kdt (D
@,
s t:%m2
B (D By, BEXALLRD IR o, 15
ijd—“’—j — kdt
-,
fi 1 o=’
do —_
[y — =w,e”’
de
- ) —
0= e’ dt= k°(1 )
J o
Jow
9= 0 1_ —In2
p (I-¢)
e—1n2:l

2
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ezJa)o

2k
A A B oy e i iok 8 4
2n  4mnk

12-10  4nf& 12-10 From @O XS RGN ELE n = 8 600 r/min, ABUGHE ¢y = 370
m’/min, 1 MHEAGEBEOEA N Dy = 0355 m, BN D= 0.6 m. “{HHE 4%}
HE v = 109 m/is, 5UIZRA 6, =90°; SUH 40 HE v, = 183 m/s, 5Pk
0, =21°30" . W AEE p=1.16 kg/m®, KX 1 S R

R BV TS, AL v N, — B IS B
v R, TSl B sl O P, A

dL, _
dr
SR 12-2 fR I 45 15

q, (D D
M= p6—6(72v2 cosb, —71\/1 cosﬁlj

K 12-10

_PDygy v, cosd, = (1.16><0.6><370
120
12-11 BJJmllse A Bl my, 420 r, DR o 580 04 1) A dn%%s), SRRt
WCEAE TR my 153 1 BJ5t4e B b, RN ryy WAL 12-11a B7R. B B JEUOAHRE, H
WEEL sl MBS, B A TR IR B SCRF. W RRUKI BRI 04 IR,
T BEPRC ] K BEE RO f. ) B%E 4 JRAESE B _ERIWECIR A MRS A 1k, 2 2 /b
[i) ?

x183cos21°30'j N-m=365 N-m

(@) (b)
K 12-11

& o aEe 4. B AW S, L2 RS E AT an il 12-11by 12-11c s, H4ERI
B e LSy TR, X8 4, B A
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33
Jo, —-Jo=-Fnt
J,0, =Frt
SRR
W, W, =T, 1

R HARN LALLM, IBROSR AR AT

Jo-Frt Jr,
F'rt J,n
EE
2 2
mr, m,r. ,
Jy = 121 oy = 222 F=F'=F = fmg
(AWANI =S X C
I —
2 /g (140
m,

12-12 hsRWIAXF R O G I AB KI5 &, FHWAT AD, BE 5NWI#F7E [EE
$e, FEAEPIFFRE NIATE S e K 40 DE 1, Wi 12-12a fios. $ll AB P47 T DE, )5
{FRIRZE8HT DE VEMUNES, SKIBIREAW T, R NIAR SRR m, %l AB 5 DE [aIf5E
24 hy AT AD F1 BE {5 20 Ao SRRIAST 5l AB (05 5015 5

ww D E wmm
r 1 (mm
=5
gt
(@) (b)
K 12-12

M IR RGBT B, BRI TP A B R L 1 U NAE O, IR Se e il
2o i R

J 0 = —mghsin @ (D
HFORN, H
sinfd ~ 0
a4 = mgh
"]DE
R (D H
0+k*0=0
RS A RS
T — 2]'[ JDE
mgh
mghT’
Jpg = 412

FH WA S 2150 1 AT B 4l e 2
J oy =J p +mh’
¥ J pp AN AT
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T> h
J 48 =mg[4n2 _§]

12-13 @l 12-13a fios, B 18+, BIFTEAAN 50 mm, JowJEHAT A 6 = 20° 1)
MIEER T, WHREANE, SHNLOENNIEEE N s=3m. KEFXFEOMMIEEE.

L

——
(@) (b)
A’ 12-13
B IR T ARG, B )ik 12-13b Fos, ARIENIAR T IE 35y T i
ma, =mgsin@d—F (1
Jeaw =Fr (2)
KHEe+ AN, A
ac=qr (3
L 3 ARARX (D, (D, WEFH
=i mrsin@
4 JCerr2
A I R 2 Ay, HEER =0 =0, =0, N
mgrt’sin@ _ mgrt’sin@ _ grt’sin6

¢_2(Jc+mr2)_2(mp2+mr2)_2(p2+r2)
8 r=0025m M t=5sif, s=rp=3 miCA L=\

2 .k 2 . °
p=r (88O 0.025\/9'8><5 $i120° 1| 1 =0.09 m=90 mm
2s 2x%x3

12-14  EY A N my, RAEHT L, @A RENEERE D, Hoefrsidt
B b, WK 12-14a fros. HTEWTEE, 53 7 C, e/ FIERSIMAES). &
RN s e C PN R, PIETEISSAE—, BEN my, XTIHAKFH O 1fnlF:
FA12H oo RIEW A WIESE .
c

N
3
%
o

(@) (b) (©
12-14

R R HCEY A Mg B NS, a2z JiFssh st & 12-14bs 12-14c¢ s
Y A BB TT R

mas=m g - Fr (D

¥ BAEVmiEsh, Hizdhfs 7iEh
I’}’ZQGOZFT—F (2)
m,p’a=F,r+FR (3)
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H TR T HIRAN, h

aR=ao (4
as=az= (R+r) o (5)
X (DL ()0 B, (4, (5 Brskig, 13
mlg(r—i-R)2

T R4 +my (0t + R
12-15 & 12-15a fizs 2 /MR A B B, it g3 ok my =2 kg, mp=1kg, HH AB=1=0.6
m (A& EVIBERS, FEACEAE, BAS), 1A WEEy, =0.6nm/s, J7mHiEm
by 12-15a e HEIBTEAVNER I RST 28T Sk (1) 2 /NERFEE JEH R iz
Bls (2) fEt=2s I, 2 /NERARXS T8 A KR &R Oxy BINEE: (3D t=2 s BN FFAIZ 7 N g o

|
. [
" £
4 / W/ X
B

@ (b)
Kl 12-15

f# IER 4, B RUEFBATHIZ, RGN ZEIMEM, @B—ERR Oxy, HAFRIFE S O B
BB B AR R R0 s ¢, WK 12-15b fis. BT

mA/mB:2/1

B LA
AC/BC=1/2
AC=02m
BC=04m
(D HTRGIKEITMAZEN ), HIFGB RGeht L, RGBT C FAARR
xc=AC=0.2m

XTI C AN IHIZ RIHE, REM T C AR, ht
my, - AC =[m, - (AC)* +m, -(BC)’ o

W Eii TS
O=T
Q=mt
H LB B E B Mac= F 7 y J7 [ $5% 30
Ma, = ZFy QP)

Ay ac, =Ve, m=mytmp, 2F, =—(m, +my)g
RN (1), FERFISTE 2 B4y, 15

Yc :—%gt2 +ct+c,
HIRIaR 2 AF R £ = 0 1

BC

Ve :E-VA =04nm/s, y.=0

K3 ¢, =04n, ¢, =0
1
Ve = (O.4nt—5gt2 m)

PINEREYIZ B AT /NIRRT AB AL R GE V- s 8) T FEAR IS
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X-=02m
Ve =04nt —%gt2

Q=mt
(2) t=2sH, p=nt=2n rad
ye=—17.1m
H UG AT DL P BR S AT T A ) R GE T o A A B S IR A B PAT AR AN T 17.1 m R .
(3) t=2s I, FHMETTMBIN I R, T
®w=¢@=m rad/s
WK N A
Fr =m0 -AC=m,o*-BC=(2-1%-02) N=3.95 N
12-16 3 )i AR A (R0 R m, FEAMA ESeLAn g, 4810 1 o B [ A5, & 12-16a
JioR o BIREARPRIfR T4 510 T B, JLAT o % o SRS EAE AR Al 0 s T8 b IRl O R
JERNZT 15K ) o

e —
B

(@) (b)
12-16

B DU R 4 e %, 3z 3l 12-16b Fros, AR$E WA 1012 300 7
(e sl
may =mg - F, €))
Jia= FiR (&5 4PN R (2)
P 8 A

ClA:Ra
AR (D, L Q) s

F = mg (31)
2g
=S (i
a=3x W
2
aﬁaR:gg )
BT o, e, HhisshE a5
v, =+2a, :gwl3gh )

12-17 W 12-17a FioRs¥ A AB K0 [, CEERR BN, #0135 A SEE R4 B
B L, 5y 1S B /KRR b, ISP K @, Mo BRI, AT RS E R .
KU AFAEATEAL B A IR BRI (2) A P & s, AT S5 BT I i £ .
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(b)

12-17
iR (1 HUOYTA RS, =) SRR FR Oxy WK 12-17b s, #F AB B V-1iiia
&), JFULAERL Co WA IHEZ S T FE
mi. =F, 1)

myc = Fyy —mg (2)

Jca:FNBécosgo—FNA-ésin(p 3)

Xo = écosgp

EER ;
Ve = Esinqo

W HRE] £ 3k 2 i, Hik s

¢=-0

o=—a

N

4

¥, :é(asingo—a)2 cos @) 4)

Ve =_71(a(:osg0+a)2 sin @) &)
X W, KX ) AN (D, L 2, 17

Fy, :m?l(ozsin(o—a)2 cos )

Fy, =_Tml(acos¢+a)2 sin ) +mg

B Fag Fag RIESARAS (3) A1, 13

2 2
Joa=— (acos¢)+a)2sin(p)cos¢)+m7glcosgo—ml (asing —w* cos)sin @
R
ml® mgl
Joo=— a+—=-cos
c 4 > ¢
ml* .
£ Jo=" Al
3g
a =—=co0s
21 7
1]
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dw

dt

3
Ig)a)da): IZ) —z—fcosgod(o

= \/3Tg(singo0 —sin@)
(2) AR Fg=0, BN @ =g, U
Fy, =m?l(ozsingz)1 —w’cosp,)=0
$ o o FIEAAN LA
. 2 . .2
sing, :Esm Qyr Q= arcsm(gsm ®y)

12-18  4nlsl 12-18a fiow, WIS my, 32KVJ1 FAERL, #oKR1Ies), 51
T T4 R I AR DR BN fo AERRC T 1 5N g PR30 505 Co B AT SR R RS AR SR B i AN 30
SRAR KT INIEE S o

. FN] a
0 ] =F$l - I
F mg f FSZ
H F]\'Il ! FN2

(@ (b) ©
Kl 12-18

MU SO B, e RSB T Al 12-18b o, AR NI A s i
TR

!/

mya, = I (D
0=F{, —m,g (2)
Ja=F -r (3)

DL AT 5 PR R Fefi s A S 36 (NI i i SR AN 4 2F S0 o A5 PRI % e,
WHT S O BN, AW R

a, =a—ra

AN (D FH
m,y(a—ra)=F, (4
L G X W Bor, HER
g mzr2
2
fiEAS
Eg/%“ (5)
LN BTN S, H2 RS AT I8 12-18c Jras. RS S E B
m1a=F—F1—F2 (6)
0=FN2—m1g—FN1 (7)
F, = fFy, (8)

168



A5 @) A 6. (D, WG
_ F—f(m +m,)

m, +m,/3

12-19  Jse D BIRER A FIEERI B (BRI m, AR5+ v, DI AT AB #04%,
TolE s RIIER T, RS AT AN @, W&l 12-19a Fros. WAT e 2 At
SKAT AB HIANTEEERFF TN T o

a

(b) (©)
12-19

o IRAE A4 RN B OARFT S, 2 Wil 12-19b. 12-19¢ Fiors 4 1 B
IV IIES), FF AB 1E PR, s m

XAKE 4 f
ma=mgsin@ — F, —F, Q)
Fr=J,a 2)
XIS B AT
ma = F; +mgsin@ - F, 3)
Fr=J,a (4)

m
J, ZEFZ’JB =mr

AN 15
a= ar (6)
A Dy L@ G X @ G X6 BT, s

1 .
F.=F;] =7mgsm9 QitY)

2

(5)

a= égsiné’

12-20  “PARA r S BR AR TR m, RAERERE P F, anl&] 12-20a R
WAL CHBHRIER vo, J7 KA, RN BT a0 B Bl os 7 I #%3),  HAIMEE AN o,
HA oy <vyo MRS KT EEREC, £ Bt 2 /D, EAEARA G URA
M AE S, JE R AZE N B A AR O R

L

N

(@) (b)
12-20

i A ACON IR B, RIS AT 12-20b Fros. MRAERIAF s s oy
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TiEH m—=-F (1)
dr
%gﬂ:ﬂ* 2
ds
m
JCZE}"Z (3)
A (D@L X B B, WHEFE
dv=-Ldo
2
RSy
\% (0]
[ av=] “Ldw
Vo @,
v:v0+£a)o—£a) 4)
2 2
A AW, A
vV=vr

A 4, 17
e 2v, +ra,

(5
3
T B AEAE S BT [ T,
Fn=mg

RIS B HVEANH LATT CRP AL T-3h i s A&
F=fFx=fmg
AL (D, 7

dv=-gfdt
o3
‘= Vo —V
gf
FIVE) L AWAN = WE C
- vV, —Tr®,
3/g

12-21 W& 12-21a Fros 8 A AR BT m, A28 v, TRAEWIF R 60° (R R .
| MNARSEAE AR b, 31 uE e T A0 4, Bh48S A4 AR SRNETAT . 5 B A S R

ﬁl‘ﬂﬁ@@%@ﬁ?’ﬂfz%, SRILA TR N I ace

(b) ©
12-21

BRI S, ZJimnE 12-21b s BAAEEITEs), Pz sy
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Jo=(F, -F)r )
0= F —mgcos60° (2)
ma, =mgsin60°— F, — F 3)
E_ F :ﬁN (4)
B AR R N3, WERESE AD W MRS, HREAW, TUfA
ac=ar (5)
1
=3

A (1) ~ (5 Beor, fiftfs
ac=0.355g Iy AR )
12-22 A, BPRRES I m, & ARONEDEES hmr®, BAR=2r, WK
12-22a flivn. /NEWEE C kee Wi Lga s Atl, % B WRhn R AN. kK 4, B
Wiiﬁ@ﬁ@ﬁﬂ@ﬁ

@)

(b)

K 12-22
B (D E 122226, BRL A 50 C ZEEAAS, W] AR RO sl 5 e #A
J,o,=mg-2r-F.-3r (D
(2) B 12-22¢ 1, BE0 B 50 C) ZHEAA,
Jya, =F,-r+mgsin30°-r 2
J, =mr’ +mQ2r)’* = 5mr’ (3)
Jy =mr’ +mr’ =2mr’ (4)
a=3ra,=roa,, o, =3a, (5
X (DL (2. By (D, (5 BT, fiffe
a, =8, o 2.8
46 r 46 r
21
ag =ray :4_68

12-23  BJJFBREEAR A M B FIBCREN m, 4200 r, 1 S8PEAESER E Rl O Fe sl BIAE 4

AIY) 1 mGAERIRE B b, B 12-23a s BEEEANTE. SR: (1) AR B IR
OHPINIESE ;s (2) HAERIFEAR 4 EAER] 130w Er4e 1), 00 M s, RAEAE A A TR
FEAR B (T I LR i) L
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(@) (b) ©
12-23

& () e A M B WS, HZ il 12-23b. 12-23¢ fin; 56 A eihfcs), 5
B 1EV1igs).
XHHe A iz H WIS 2 3l sh il oy J7 e

Jo,=Fr D)
X6 B iz FI WA s s 5 77 A
mg — F{ = may, )
Jyo, = Fir 3)
FLL C NFE M L B kRS,
Ay =ac+ag. =Q, - r+a,-r (4)
m
JB :JA :El"z
FAV D I W G0 TN W < D NN W @ DI VAR £
4
ag =§g

2 FIERe A AER 1 MR M, WES A BB L5, X A 12 NIk SE
SE ML By TR

Jo,=M-F.r (5)
Jy=J, :%rz
LA C NFERD, oM il B BOINIESE . IR, 7RG FUIRESH
a,=a;+ay =—a,r+a,y =0 (6)
A ). @), X3 Bhar, e
M =2mgr

WU M > 2mgr IS B KO BT
12-24 W 12-24a fiion, JiiE m=3 kg HAK ¥ ED = EA =200 mm [ HAZSHF, 7655 D
BT IS E AR Lo A TR IEFF 02, oM b A, B Wi A i ige, HEA
RGN THERRIN, AT ELPEIZED).
(D) HRIIEREE a =2 g (g HTEIJIIEED, KigHe 4 88 B KB D 245 T )
(2) F7EHAE A, BRI T), REIINIEEE a X8 D 455 F 1 1.
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o

—_—_—— E | —F,
D
E D a -
Ae U B i
_— b 4 7 Fus
(a) (b)
12-24
& (1D BTN REZ) KAGEIE AT B 12-24b Fros
Fy —Fy,; =ma
Fy, =mg
a=0

YMc=0, F, x%xOQ—FDx X%XO.Z—FNAB x%xO.Z =0

Rl 3F,, —F), —3F; =0

A (DO X @ X B Bor, e (Ha=2g)
F,, =294 N
F, =662 N

Fus=735 N
(2) #EF,, =0,

F, =ma

FDy =mg
3F, —F, =0

X

=3mg =88.2 N

a=3g
Fp,~=294N

FD

X
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F13E FEEEE

13-1 il 13-1a s, BELEAR r=0.5m, AJS0K P4 O #:5) . gl a4 1
MAEWYE A, B, FiESMN ma=3ke, mg=2kg. 48582 M TCAHREZN. (EEEE R
M1 18, JEHE M =4 LM BN -m i, @ lhrad i) ko =0%]p=2n
I, 18 M 585 A, B B T ER T S

mA9 mgzg
(b)

& 13-1
2 AARRAE S (B 13-10 W D PR S, AT Eh R i REE

M, mAg, mBg:

2
W :Ion4godgo+(mA -mg)g-2nr=8xn"+(m, —-my)g-2xr

= (87° +1x9.8x27wx0.5) J=110 ]
13-2 40 13-2a Fiss, FIESREIA 040 7251 R 2 ke OB A TS HLA O 30°
WAMES . WA TR F =20 No WSE Pt (8 A 00 B I, FH SR F R

(b)

K 13-2
i K 13-bH, FAAW I ARE L. M)A F, mg.

|y :6cot45°—6cot60°:{6(l—L)} m=254m, CD=CB
V3
6 6 11 11
| = -~ = 6(—— — =|12(—=—-—=) | m=1.56 m
AP §in45°  sin60° (\/E \/5) { (\/E \/g)}

2 2
W =F-l,, —mgcos60°1 :(20x1.557—2x9.8x%x2.536j 1=629 ]

13-3 13-3a JroR i v (8 R my PSR RIS D my . RS HOR 1A A
B, PR, RIS i R o BRI BEE N v, TR MBI RE

MR ARGIBIREN AT SIREM AR B REZ A AT 73 4 By, &l 13-3b fios. J#
) e
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T@ = Z%mivi2 =T 4T, +Ty + Ty

CO O ¢

Iv=0 B
(b)

& 13-3
HT Vv, =0,vy, =2v, HH TS EFKES TR, Kik

m
m, =my; =my =m, :Z
1 2
TI :EmIVI :0
1 > 1.m m
Ty ZEmIVVIV =EXZ(2V)2 :EVZ

\ - L. m s m N :
. I B4 661 1 B, EE’EE%}E7 R ) =—R?, FOLMEE A v, A

Vv
j"JCOZ—, I)—]\IJ
R
2 2
TII+TIII l.mvz+l‘]a)2—mv +lm 2.V_2:m\,2
2 2 2 4 2 2 R 2
Ty =0+—Vv> +—v> =mv’
kezhhe
m , I m_, vi| 3
T%\ :2T%\1: |:21V E ?lR '?:|:5mlv
I % e 5 fE

13-4 KN, ey m 35U OA DABRERBE O I8 52, 1 LASEAIE IS o S H L f ),
il 13-4a s, WAFSHHZLMASA N O, KSR,

(@) (b)
& 13-4
& NItk B s shae, 1S 1I3h6E
T :lJZa)2
2

Hdr (] 13-4b)
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I 2 .2 2
), =[rdm=] TS0 94s="" gin2 0
0 I 3
AN R
T =%a)2|2 sin? @

13-5  HahFS A an &l 13-5a BUCE, FREAE ARSI B 200 mm, 84S T K.
ARAF A S 10 mm, 75 ) 2 No WISRSEEEE 462 100 mm, #RJ5iEFE A 30 g fI/NER B 3
SR o SRINER S T S A 1A I R R

Fk
FN
30° mg
(a) (b)
& 13-5
fR AR W R R AL
:iz 2N =200 N/m
Al 0.0lm

gk e, B )
leék@ —5%) = [5 200(012—0)} =17

) T)
W, = -mgsin30°[0.2 - 0.1]= -0.0147 J

T, =0

T, = Lo =Li0.03v2
2 2

W, +W, =T, -T,

1J—0.0147J:%x0.03 kg-v> -0

v=_8.1m/s
13-6 Wil 13-6 frosihpR {*ETﬁ#ﬁﬁj‘/ﬂP%xE’ﬁiﬁﬂ’EﬁﬂﬁF 52kN, TAFfTfEs=1
mm. KEFESPEI =40kg- m?, %3 n =415 r/min. BE M TARIT 140 E%%‘B
H kAt TSR SS ﬁ}:%?‘ﬁﬁ%ﬁ;
B USRS
To-Ti=Wp, (D
T, =%Ja)12

1
A T, =5Ja)22

W, =-Fs
AREEANNX (D, 17
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L 400, ~Lx40x (BEx415) = —52x1000x10x10°
2 2 60
i A5 ®, =43.1 rad/s
e n= 30w, = (30X43'1jr/min =412 r/min
T T

13-7 PHIAH 2 25T AB, BO 4Lpk, 2 FFHITRIN m, KE¥h 1, I
MNiZs). EF AB EAERT | AR A M, MK 13-7a Jiosii & i i P ihisg) . Ak
JESE, SR A RIDRERESIBE SR O AT Ji A FRIIZE
P,

o]
(a) (b)
Kl 13-7
#E KT OB fEEhhiesl, #F AB AR iizs). hI&l 13-7b "PAF AB W0 P A B L,
%
Opg =Wy =@ Cn & 13-70) (D
Vg =lw,v, =2lcos -w (2
MARGREO K, @=0,v,5 /vy (B 13-7¢), dxl (2) £
V, =2V, =2lw, v, :%Ia) (Kl 13-7¢) (3
LAkl
W, =M6’—2-mg|§(l—cosﬁ)
BfiE
T, =0
1, 1 , 1 2
T2 :TAB +TOB :Emvc —l—EJca) +E\]O(0
:lm(ila))2 sl Lmre s Llmie ot 2 2mie? :lmvf\
2 2 2 12 2 3 3 3
BfeE H:
TL,-T, =W,
5 %mvi:MH—mgl (1-cos®)

V, :\/%[Me—mgl (1—cos8)]

g RS BLINARAEHR A A BLKERE O I, A, B PR PATIR I N AT AB
TEBFIN P22, IRE RGeS RES A -

13-8 #igKeKI=1m, BAKERERN p=2 kg/m, BHAEFHENR=01m, FE
m =1 kg (4 L, (ER 13-8a P B HEfLTHA T (RUIWIIEILE) . SR S
TS S, WE BRI AL, SRR BT HT R I R

MR OBES. WREA RGeS R U AE TR, DL T dONFRREALE, B x 1A
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TAHIE, VI B
Tl =0
V1 = —pgGC
A BEL F FUOARAR ye B E Wl E
RS A3 1 BT AR AR

—j(’;pr. Rsin @

-2R
Xl - =
R p T
S S R DALY 7
_I-=R
2 = 4 .
— K] 13-8
_aRp- 2R (1 aR)p. LR
Xe = T
Pl
zﬁ[—gR2 +(1-mR)*]
B A% 8 TR AE T BRI <
1 11 Vv
T, =—polvV’ +—(=mR*)(=)’
2= 5P 2(2 )(R)
1
V2 :—Epglz
(AWN
T1+V=T,+V,
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13-9  7EK 13-9a Pronigiedlh B 2 AN EY), Hd M IES my, M, [FJTE N my.
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WIS, A S G T, BISAERS) . K (1) 24 AB IEIKA B il i 35 I
[R5 S E AR AR s (2) M KIESiE O -

(a) (b)

13-11
(1) M AB AT /K VAL E IS
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WuzM-i—mmmes
r

180



T =0, T, :%mlvz +2.%(%m2 -rz)-(¥)2 :%(ml +m, )V

il %(m1 +m, v’ = (M —m,gsin Hjs
r

2(M —m,gsin ejs
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13-13
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3 2
0, = 2468 rad/s (allmiP)
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Fiz=msa
HH Bl

FT+m3a*m3g:O

150-?l
m, = - ~50 k
3 g-a g g
97
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